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KepaAaio 1

Mwyadikoti apiOpoti

1.1. Ztoixeia Oswpiag

To eminedo TV pUryadikov apduov opidetat cav 1o ouvodo C o0Aev tev Siatetaypévav
Zeuyapov (x, y) orou x, y sival paypatkoi apiBpoi pe nipddelg v mpoodeon Kat mo-
AanAaciaoud nou opidoviai

ey + (' y)=Kx+x,y+y)
(Y (X, y) = (X' —yy', xy +yx’)

Me g mponyoupeveg ripagelg to C armotedet éva oopa. Ta otoikeia tou C ta BAémoupe
YEQUETPIKA oav diaviopata oto eminedo omou 1o dbpoilopa toug eivat to ouvnOiopévo
abpotopa Sravuopdimv.

Av 9éooupie i = (0, 1) Kal TAUTICOUNE TOUG IPAYHATIKOUG aptBpoug x pe 1o (x, 0) tote
évag pyadikog apOog z = (x, y) tautidetat e ov z = x + iy kat i2 = —1. O ap1Oudg

Miyadikoi apiBuoi

> AoKnoeic

SuvapTnoeig piag pyadikng
HETAPANTIG z-AUVaLIOOEIPEG
> Aoknoeic

EnikaunuAio oAokAnpwua
> AoKnoeic

AVAAUTIKEG OUVAPTIOEIG-
TUMoG Tou Cauchy-oeipég
Taylor

> Aoknoeic

I310TNTEG TWV avaAuTIKOV
ouvapTnoEwv

> Aoknoeic

Mepovwpéva avouaia
onueia kair oeipeg Laurent
> AOKNOEIG

0 TUMOG Tou unoAoinou

> Aoknoeig

Ty. Mabnuarikov I
IMpwTn SeAida |

ZeAida 2 and 270 |
Miow I

‘OAn n 0Bovn I
KAgiog |
‘E&odog I


http://www.math.aegean.gr

X Aéystal 10 mpayuatiko uépog tou z kail oupBoAiletal xat pe Rz katl o y 10 gaviaoctiko
ugpo¢ ou z kat oupBodi¢stape Jz. H amdivin tun 1) puépo wou z = x + iy opiletat va

etvat o Setkog apBpog
lz| = x% + y2.

Emninedo C arotelei mAnpn petpiko xopo (6nAadr) ot akodoubieg Cauchy cuykAivouv
nAavtote) Orou 1 anootaon §o pyadkev apduev z, z' opitetat cav

d(z,Z)=|z-Z|.

Mia axkodouBia pyadikev apiBpv (2,),.; ouyKAivel oto piyadiké apidpd w av n axo-
Aoubia tev arnootdoenv toug |z, — w| cuykAivel oto pndév. Av z, = X, + iy, kat w = a+ib

autd eival 1006Uvapo pe to ot 1 akodoubia (x,), , OUYKAivel oto a Kai 1 akodoubia
0

(Yn)p; OUYKAivel oto b.

'Eva gptopa evog piyadikou apibpou ivat ) yovia rmou oxnuarti¢et o piyadikog apibpog
(cav 6ravuopa) pe tov nui-dfova v JeUKOV mpaypatkoy ) apl®pov (f) mou eivatl to
1610, pe 1o dravuopa (0, 1) ). To opiopa Sev eival povadika opiopévo kat Suo opiopata
Slapepouv Katd £va akeépalo mOoAAAmAAolo ToU 27T Kal Yl autd XPIO10IoloUHe ToV 0pOo
«¢va optopar. To oplopa tou z oupBoAiletal kat pe arg z.

Av 8 elvat éva 6pilojia Tou Pyadikou aplBpou z Kkat r £ivat To PETPO TOU TOTE PIOPOUE
va ypAyoulE Tov Z oav

z = |z|(cos(arg z) + isin(arg z)) = r(cos d + isin J)

O ouluyrg evog pyadikou apibpou z = x + iy opiletal va eival o apiOpog
zZ=x—-1y

Ot napakdte tavtdtnteg eival 1dlaitepa xpriotueg Katr Sa xpnotponolovvial cuyxva
aparat® (6eg KAl Tig AOKIOELG)
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|zZ'| = |2I|Z/| (1.1)

arg(zz') = argz + arg Z' (1.2)

arg(z") = narg z (1.8)

argz = —argz (1.4)

|z| = |2| (1.5)

|z = zz (1.6)

z+z =2+7 (1.7)

zz' =27 (1.8)

Z . (1.9)
z  z

Rz=22 g,-%2"% (1.10)
2 2i

1.1.1. Ztoixeia tomoAoyiag oto C

Sa Aépe ou pua akodoubia (z,), Pryadikev apOpov cuykAivel otov piyadiko apibpod z
av n akodoubia (|z — z,|), ouykAivel oto 0. Av z, = X, + iy, KAl Z = X + iy autd eival
1006Uvapo Pe 10 X, — X Kat Y — Y.
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Av w gival pryadikog apibpog kat r > 0 tote
D(w,r)={z:|lw-2z <r}

elvat o avowktog 6iorog Pe KEVIPO w Kal aktiva r. O wiegotdg 6iokog 1€ KEVIPO W Katl
aktiva r opidetat
D(w,r)={z:|lw-2 <r1}

EVR
Cw,r)={z:|lw-2z =r}

elvatl o KUKAog e KEVIPO W KAl aKtiva r.

Ovopdadoupe mepioxn evog onpeiou zp £va (avoikto) &ioko D(zg, ), r > 0 pe KEVIPO TO
Zo. 'Eva uroouvodo A tou piyadikou srurébou Afyetal avoiko av eite eival Kevo eite yia
KABe a € A unapyel pa reploxn D(zg, r) Tou A mou riepiéxetal oto A. Ta ocuprminpopata
TV AVOIKT®OV OUVOA®YV Aéyovral xietord ouvola. Eivatl eukolo va &eifoupe rwg £va ouvolo
K eival kAe1010 av 1a opla akoAoub1ev ONnpei®vV T0U avrKouv emiong o€ auto.

Eote S £éva urtoouvodo S tou emurnébou. 'Eva uroouvodo Y tou S Sa Aéyetal oxetxd
avoikte av sival mg popdng Y = AN S 6rou A gival avoiktd ouvolo.

"Eva urtoouvoldo S tou erurédou 9a Aéyetatl ovvektid av dev punopei va Sraoraotei o
600 OXETIKA AVOIKTA Pn-Kevd §Eva petau Toug urmoouvoAd tou.

Mia 1680 ue dxpa z;, z; £ival pia cuvexng ocuvaptnon y : [a, b] — C émou a, b pay-
patukoi apiOpoi kat y(a) = z;, y(b) = zz. Av x(t), y(t) eivat 10 PAYHRATIKO KAl PAVIACTIKO
népog tou y(t), ouvaptnon y(t) = x(t) + iy(t), Aéyetar Aeia av o1 PAYPATIKEG CUVAPTHOEIG
x(1), y(t) etvar mapaywyiopes. Edwa av y : [0, 1]C opietat amo v

() =tz + (1 -z

1 YPA®1KY) TIapActaoct) Tou eival evdvypaupo tunua mnou EEKVA amo 10 Z; Kal KataAnyel
OT0 Z; KAl TO Iaplotdvoups He [21, Z3]. Mia moAdvyeovikn ypauun sivail éva oUvoAo ng

HopoIS
[0, 211U [21,22] U - U[212.2, 1] U [2,-1, 2,].
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"Eva urioouvoAo S tou piyadikou smrnébou Aéyetal mofvyevikd ovvektuco av 6o orola-
énmote onpueia Tou PIopouv va evobouv Je Pla MOAUYMVIKY YPAUHn] TTOU va MEPLEXETal
€€ 0AOKATIpOU 010 S. Ta AVOIKTA MOAUYOVIKA CUVEKTIKA OUVOAd €ival Kal KAtd-toga ou-
VEKTIKA 0UVOAd Katl avtiotpopad. YIIAPXElL CUVEKTIKO UITOOUVOAO TOU eruredou 1mou eivat
OUVEKTIKO aAAd OX1 KATA TO§A OUVEKTIKO.

"Eva avoikto Katl 6uvekTtiko oUvoAo Sa Aédyetal éva ywpio. 'Eva xopio 9a cupBoAiletal
e Q.

Amodekvuetal ott kade xwplo gival Kat moJuy®viKd CUVEKTIKO oUvoslo.

Mua akoloubia (a,);,.; piyadikev apiduov Aépe ot ovykdivet otov piyadiko apibuo a av
1 akoAouBia

(lan — al)nt,

ouyKkAivel oto 0. ZNPEWVOULE OTL Ol O1 1810T1TEG T®V OUYKAIVOUO®V AKOAOUO1®V Ipaypa-

TIKOV aplfp®v rmou yveopidoupe amod tov Amelpootiko AOyloUo 10XU0UV Kal yla akoAoudieg

pyadikev apOpov. Ta napddetypa 1o dBpoiopia KAt 10 YIVOIEVO CUYKAIVOUO®V (KO-

Aoub1dmv cuykAivel oto ABpotopia Kat To yivopevo, aviiotolyd, TV opiov toug. Mia ogipd
=) ; ' ) .

ine1 On €lval n akodoubia (Sy);.; omou

Sh=a; +---+an

00

o 1 elvat 606eioa axoloubia.

orou 1 (a,)

1.2. AXKHZIEIZ

Na amodeifete TNV MPOOETAPIOTIKY KAl TNV UETADETIKN 1610TNTA TOV TP ACEDV

¢ mMPoodeong Kat tojAanaciacuov ptyadikov apduov.
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Ynobeiln-Avon

1

Na Bpeite 10 Moayuatko Kat ¢avtactiko Uepog tov apuov (a) < (b)
L1+i i45 Ly L7
B 5 () (F+ib)"7

15

Yno6eifn-Avon

Na é¢eifete 0Tt 0 z eivar mpayuatkog aplduUog av kKat Uovo av z = Z.

Na b¢eifete Ot yra 6U0 putyadikouvg apduUoug z;, zs kat ¢ € R woxvet

cz=c z

Zl+ZZ_Z_1+Z_2

(1.11)
(1.12)
(1.13)
(1.14)

Yno6eifn-Avon

Na b¢eifete Ot yia omoovodnmote Utyadikoug apduUoug z, z,, Zy LOXUEL

|z1 zo| = |z1| ||

z z
2y u av zy # 0.
Zy |z

|Z| = |2l

Na Bpeite tov ouluyn kai 1o uétoo tou (1 + i)'t

(1.15)
(1.16)

(1.17)
Yno6eifn-Avon

Ynobeifn-Avon
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Av z = a + bi va Bpeite ofloug ToUg UryadtkoUug apduoug w = x + iy Ue
w? = z. Epapudote yia z = —i Yrobeifn-Avon

M/iaélKoi aileioi
Na fvoete my sfwa)on SuvapTnoeig piag pyadikng
azZ+bz+c=0 LETABANTAC z-Auvapooeipéc
AOKNOEIC

ava, b, c, a# 0 uyaducol. Yno66eifn-Avon EnikaunuAio oAokAripwua
AOKNOEIC
, , , X AVAAUTIKEG OUVAPTIOEIG-
[H worywvucn aviootntal Na 6¢ifete ot TUNoG Tou Cauchy-oeIpEg
Taylor
AOKNOEIC
|z1 + 2| < |z1] + |z (1.18) I3I6TNTEC TV AVAAUTIKGOV
ouvapTnoEwv

> — AOKNOEIC
|1 + zo| 2 [|z1] = |2s| (1.19) Mepovwuéva avauaia

onueia kair oeIpeG Laurent
Yno6eifn-Avon AOKNAOEIC
0 TUMoC Tou unoAoinou
AOKnoEIG

Na 6¢iete mag yia kade pryaduco apduo z

Izl < |Rz| + |92 < V2lz. —lTy- Hasnuamoy
Yno6eifn-Avon MI

« »»
Na Bpedei av urnapxet to Opto g akofovdiag ng

o0 < 3
o (V3. A3Y I [

(A)pey = || —=— +1—

Ynobeifn-Avon Tigw I

Av (ap);_, elvar pa arxofouvdia puryadukwv apdumv pe limpy,_ [an| = +0o. 0An n 086vn I
Na 6¢ifete n arxofovdia bev ovykAivet. Ynobefn-Avon
KAgioe I
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Na Bpedei av unapxet to dpto ¢ akofovdiag

V2 o V2)Y

(an)‘:lozl = 2 3

n=1

Ynobeifn-Avon

Acite Ot T0 owUa TOV Utyadlkdv apldU®dv glval I0OUOPPUKO Ue TO OUVOFI0
O/lov OV MVdK®OU NG LOPPNS
a b
-b a

uea,beR Yno6eifn-Avon

'Eote a ptyabucdg apduog ue |lal < 1. Na anobeifete ou

z—a
———| =1 avkatuovo av |z| = 1
1-az
Yno6eifn-Avon
'Eote z # 0 pyabucog apduog. Na b¢ifete o1t o
1
zZ+ —
z
glvatl mpayuatkog apduUog av Kat uovo av
Jz=0 eite |z| = 1.
Ynobefn-Avon
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Aiverar n anetkovion T : C — C pe
T(z)=az+b, a+0
(1) Aeifre oun T ameucovilel Tov KUKAO
Clzo.1) =1z |z - 20| = 1}

otov KUKAO
C(T(zo),rlal) = {z : |z — T(20)| = rlal}.

(i) Na Bpeite yra mota a, b n anewcovion T areucovilet tov kukio C(0, 1) eni tou C(1+1, 2).

Ynobein-Avon
Na b¢ilete on n eiowon tou kKukAou
Clzo.1) ={z:|z— 2| =1}
bivetar kar ano v efiowon
zZ—Zoz—zoz+zozo—r2 =0
Ynobeifn-Avon

Av ma axofouvdia ovykAiver T0te Kat N akofovdia TV anoAVTOL TUOV
mg ovykiivel. Ioxvet 1o avtiotpogo; Ynobeifn-Avon

Na Bpeite moleg ano g TapakKarte® aKojovdies eival GOAYUEVEGS :
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(=)
(=)

n n+3
+1i
n+2 n+4

5. n(i"-1)

Yno6eifn-Avon

Aeite T av n akofdouvdia a, sivat gpayusvn te 9a gival kKat oL Tapa-

KAT® axkojouvdieg :

Ynobeifn-Avon

Na eferaoete Ti¢ TAPAKAT® OPES WS TPOG TN OUYKI01 TOUG :

1.
2.

o i+n
1. anl ni—3+i
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2. 55, L
Ynobeifn-Avon
Ynobeifn-Avon
Na Bpeite ta abpoiopata 1@V MAPAKAT® OEP®V :
1.
i (1+0)"
n=0 2n
2.
= (1 + )"
D
n=1
Na Bpeite ta (@) Vi (B) Vi- 1. Yndben-Avon
ITowa umoovvoAa tou putyadukou EmmESOU TEPLYPAPOVTAL ATO TIG TP AKATED
elowoeig;
1. Rz=Jz.
2. Rz< 1
3. 1<Rz<1
4. 3z>0
5. |zl <2
6. 1<zl <100
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7. —m<argz<m

1A T
8 s <argz< 7.

(a) TTowa and ta Ttapaxdie ovvoda givar avoiytd ;
(B) Na Bpeite v wkiewotn 9nKn toug,

1. {z:|z| < 3}
{z:1< |2 <3}

2
3. {zz:3z> 1}
4

. {z:Rz<5lU{11}

Yno6eifn-Avon

Ynobeifn-Avon

Ilowa and ta ovvoda otnv TPoNyoupusvn doknon sivar ovvektukd; Ilowa

glvar ouurtayn ; Ilowa xovv kigwotny 9nKn ouutayeg ouvoAo;

Ynobeifn-Avon

Na dwoete eva Tapadetypa ovveKTKoU ouvoou Tou 6ev eival ToAUYyeUL-

KA OUVEKTUKO.

Ynobeifn-Avon
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onueia Kai oeIpEG Laurent
AOKNOEIC
0 TUMOG Tou unoAoinou
AOKIOEIG

Ty. Mabnuarikov I
IMpwTn SeAida I

ZeAida 13 and 270 I
Miow I

‘OAn n 0Bovn I
KAgiog I
‘E&odog I


http://www.math.aegean.gr

2uvapTnoei§ piag piyadikng
uEeTaBANTNG z-AuvauooeIpEC

KegpaAaio 2

ZYNAPTHXEIY MIAE MIT'AAIKHX
METABAHTHY z
AYNAMO2EIPE2

2.1. XITOIXEIA GEQPIAX

2.1.1. HIIAPATQI'OX - ZYNOGHKEZYX TQN CAUCHY-RIEMANN
Mua pmyadwkn) ouvapmon f(z) ypadetat avia ot popen
J(2) = ulx. y) + wx. y) 2.1)

orou u(x, y), v(x, y) eival mpaypatkeg ouvaptroetg 6uo petaBAntov. Me Q 9a oupBoAi-

Joupe éva avolkto urtoouvolo ptyadikwv apldOpov. Av to Q sival kat kata-to§a ( molu-
Y®OVIKA ) OUVEKTIKO oUvodo 9a 1o Aépe éva ywpio. Mia cuvaptnon f : Q — C 9a Aéystat
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mapay@yiown os éva onueio zy av 1o 0plo

o) = lim 12~

>z Z— 2

SuvapTnoeig piag Piyadikng
peTaBANTIC z-AUVaUOOEIPEG

unidpyxet. Av 1) f eival napayeyion oe kabe onpeio tou Q Ya Aéyetar avaidviiky oto Q.
Av S givat éva pn avoiktd ouvolro Sa Aépie ot 1 f elval avadvtucy oto S av eivat avaAlutikn
0€ KAITO10 avoilXtd oUvoAo 1mou mepiExet 1o S.’Etotl pia ouvdptnon eivatl avadutikn oe éva
onpeio av eival mapayoyioin o éva avolkto §10Ko mou £xel KEVIPO TO onpeio auto.

Ag urtoB£oouiE OTL O1 PEPIKEG TTAPAYRDYOL

ou ou av av
—(X0,Y0), —(x0,Yo), —(x0,Yo), —(X0.Yo)
ox Jdy ox dy

UndpxouV og KAMoo onpeio (xp, Yo) € Q. Opidoupe

of u .dv
- (X0, Yo) = == (%0, Yo) + i==(X0. Yo)
ox ox ox
af Ju ov
— (X0, Yo) = — (X0, Yo) + i=— (X0, Yo)
9y gy gy
9a Agpe 61 n ouvapnon f : Q — C wkavornotei ug elowoelg Cauchy-Riemann oe éva
onpeio (xo, Yo) € Q av
af df
(%0, Yo) = i==(x0, Yo)
dy ox
1) woduvapa
ou ov
- (X0, Yo) = =—(x0. Yo) 2.2)
ox dy

ou v
> (%0, Yo) = —— (X0, Yo) (2.3)
y ox
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Ozopnpa 2.1.1 Av wa ovvdpton f 1 Q — C givat tapaywyiown oto onueio (X, Yo) €
10te wcavonotel tig elowoelg Cauchy-Riemann og auvto.

AV 0l UEPIKEG TapAywyol UTAPXOUL OE Ula TEPoXT ToU onueiou (X, Yo) € Q kat &i-
vat ovveyeig kat n f wcavornoiel tg e§iowoeg Cauchy-Riemann e n f : Q — C sgivat
napay@yioyn oto zo(Xo, Yo) Kat oY UEL

of

sy _du (o
S(20) = &(Zo) = ax(><o,yo)+ tax(xO,yo)-

Optopog 2.1.2 Mia pyabucr) ouvaptnon f(z) 9a Aéyetar avafvkn os cva ovvoio S av n
f(2) elvar tapayoyioyun o éva avouktd oUvoflo o TeptExet o S. Mia puryadikn ovvaptnon
f(2) 9a A¢ystar axépaia av 1 f(2z) eivar tapaywyiown oe oo to C.

'Etol 60tav Aépe Ot pia ouvaptnorn eival avaAutiky og €va onpeio zy evvooupe ot eivat
napayeyion s 0Aa ta onpeia evog avolkiou §10KOU He KEVIPO T0 Zg.
2.1.2. EKGOETIKH KAI TPI'CNOMETPIKEY YYNAPTHZEIX
TMa kdOe pyadiko apibpo z = x + iy opioupe
exp(z) = e = e*(cos x + isiny).

H ouvdpiunon f : C — C wavoroel g e§ionoelg Cauchy-Riemann oe kaBe onpeio
2o = (X0, Yo) TOU piyadikou emrédou Kat ouvenog elval mapayeyion oe kabe z. Eivat
@avepod OTL av TEPLOPLOTOUE OTOUG IMPAYHATIKOUG aplBlioug 1) cuvaptnon tauvti¢etatl pe
v ouvnOn exkBetikr). Epappoloviag 1o Ocopnpa 2.1.1 PALnovpe iwg o KABe z 10xVel

( eZ)' = ez
Ermiong opidoupe T1g EMEKTACELS TOV TPIYDVOUEIPIKOV GUVAPTI|CEDV

: l o i
sinz=—(e” —-e
21’( )

SuvapTnoeig piag piyadikng
uEeTaBANTNG z-AuvauooeIpEC
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1 . .
cosz = E(e‘z +e %)

2.1.3. TIoAu®vupa Kat Suvapoosipég
O1 0 amAég ouvaptoelg Plag Pyadikng PetaBAntnig eivat autég g popdng
P(z)=apnz"+ -+ mz+a

orou 1a do, - . ., d, €ivatr pyadikoi apiBpoi mou tg ovopdlouvpe moAdvovuua wag ptya-
Sukng uetabant¢ 1) kat avadvtucd toAvovupa. Mia Apeon YeVIKEUOn g €vvolag Tou
MOAUGVUNOU €ivatl autr) g SUVAUOOEAE TOU £ival Pid OUVAPTHOL TG LOPPNS

f@) =) az" 2.4)
n=0
1) yeVikOtepa
f@) =) an(z-2)" (2.5)
n=0

1 ortoia opidetat yia exkeiva akpBmg ta zZ yla ta omnoia n ospd (2.5) ouykAivel. O apOpog
Zo Aéyetal Kat 10 kévpo g duvapoospdg. ZuvnBwg to Kévipo eivat to 0 (6ndadn n
Suvapooeipd eivat tng popdrg (2.4) aAdd undpxouv IOAAEG MEPUTIMVOELG TTOU Xpetadopaote
duvapooelpég pe aAdo KeEvrpo.
®¢toupe
- 1 o 1
L = lim,|a,|* = limsup |ay|*

k>n

O ap1Opog L urtapyet ndviote Kat naipvet tpeg arno 0 €og kat +0o0. Ba oUPPROVOUNE TTKOG

1
— =400, — =0.
0 400

2uvapTnoei§ piag piyadikng
uEeTaBANTNG z-AuvauooeIpEC
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O pn-apvnukog apdudg (mmou propet va etvat kat +00)

1 1

L Tlim, ¥lan]

SuvapTnoeig piag Piyadikng
peTaBANTIC z-AUVaUOOEIPEG

Aé¢yetat axtiva ovykAong tng duvapooelpdg (2.5) kat to ouvodo
D={z:|z-2z| <R

o diokog ouykAlong g duvapooeipds. H onpaocia ng axktivag cUyKAONgG @aivetatl oto
MAPAKAT® :

Oewpnpa 2.1.3 1. Av R = 0 te n ogtpa (2.5) ovykAivel yia z = zy Kat UOvo.
2. Av R = 400 10t¢ 1 ogtpa (2.5) ouykilivet yia kade utyadiko z.

3. Av 0 < R < +00 101 N ogipa (2.5) ovykfivet yia kdde puyadukd z pe |z — zg| < R rat
anorivet yia kade utyaduko z ue |z — zg| > R. Av |z — 29| = R 101¢ 1 0glpd unopei va
ovyrAiver 1) va arorivel kar dev yvapi{oupe Tt anod ta SU0 oupuBaivel ek ToL TPOTEQGU.
Emurjléov, av R’ < R n §uvauooeipd ovykiiver opotopopga otov kieioto §ioko

D(zo.R)={z:|z— 2| > R'}.

Ot Suvapooelpég mapayeyiovial oe kKabe onpeio péoa oto H10K0 CUYKALONG TOUG, CUYKE-
Kplpéva

Ocsopnpa 2.1.4 Avn
@) =) an(z-2)"
n=0
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ovykAiver yia kdde |z — zg| < R 10te  mapaywyog f'(z) unapyet yia kade |z — zo| < R kat
uafwota

J@) = ) nan(z=-z)"".
n=0

‘Eva dAdo onuavuko Osopnpa rmou apopd Suvapooelpég ivat 1o §g :

Ozopnpa 2.1.5 Av n vvapooeipd f(z) = Y an(z — 20)" undevilerar ota otoyceia pag
axojloudiag mou ouykAivel oto zy 10t a, = 0 yia Kade n, Kat CUVENMS 1 ouvaptnon ivat
ravtotikad ion pe 0. Ao auto xouue Ot

Osopnpa 2.1.6 Av 6vo dvvapooepés tavtifovtar f(z) = Yo an(z—20)", g(2) = g bn(z—
zo)" tavtifovtar undeviletar ota otoryeia pag axofovdiag mou ouykAiveL 010 Zg TOTe Ay = by
yia Kade n.

2.2. AXKHZEIZ
‘Aoxrnon 2.2.1 Na 6¢ifete ou n ovvaptnon f : C — C ue
f(2) = |z
elvar mapaywyiown uovo yia z = 0. Ynobefn-Avon

‘Aoxkrnon 2.2.2 Ag 9zwprjoouue pwa ouvvaptnon f(z) mouv lvail ouvexng Kat o€ KATO avot-
XT0 ovvoo A éxet qu 1610tta f2(z) = z. Na Ssiete f'(z) = ﬁ Ynobeifn-Avon
‘Aoxrnon 2.2.3 Na 6¢ifete g

zZn=2"

Ynobefn-Avon

AoKroeic
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‘Aoxrnon 2.2.4 Na 6eifete nwg yia kade moAuwvuuo P(z) mou éxel mpayuatucovg ouvtefe-
otég oxvel P(z) = P(2).
Ynobefn-Avon

‘Aokrnon 2.2.5 Na 6eifete o av P(z) eival £va moAU@VUUO Ue Tipayuattkoug oUVTEAEOTES
rat p givatr pa piga v P(z) 16te kat o ouluyri¢ p 9a givat pila tou P(z). Ynobefn-Avon

‘Aoxkrnon 2.2.6 Ag 9swprjcovue pa ovvaptnon f(z) = u(x, y) + iv(x, y). Ocrovue
= {(x, Y) U = vy Kar uy = —vx}

Na 6¢ifete 61t av 10 ovvoAo I Exel kevd eowtepind 10te N oUVAPTNON SV glval avaiutikn o
Kaveva onueio. Ynoben-Avon

‘Acxkrnon 2.2.7 Na Bpedei 10 avvofo wwv onueiov (x,y) ota omola n ovvaptnon f(z) =
(x®)+i(y?) etvar tapayoyioyn kadwg Kat To oUVoAo TV onueiov ota onoia sivar avaAutiky).
Ynoben-Avon

‘Aoxrnon 2.2.8 Na Ppeite 1ig 0tadepeg a, b, ¢ wote 1 ovvdptnon
f(2) = (x+ ay) + i(bx + cy)
va slvar avadvukr. Ynobe¥n-Avon

‘Aoxkrnon 2.2.9 Na 6¢ifete ot n ovvdoptnon

XB—“;‘Z;?FD av z#0

J(2) =

0 av z=0

wcavonotet Tig e€iomoeig Cauchy-Riemann oto z = 0 aifd 6ev undpyet 1o f'(0). Ymodeiln-
Avon

AoKroeic
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‘Aokrnon 2.2.10 Xpnoyonoidurag 1ov 0plouoU g Tapaywyou va Beeite Ty Tapdywyo g
ouvapTIong

z2+1
ota onueia w omou N ouvdptnan opiletat. Yno66eifn-Avon

‘Aoxrnon 2.2.11 @akdde pia ano tg naparxdie e€lowoeis f(2), va e€etdoete av ot €000
Cauchy-Riemann ucavonowovvtal:

f(2) = log(x?® + y?) + 2icot™ ' (x/y)
J(2) =" - y* - 2ixy
f(2) = x® =3y + 2x + i(3x°y — y3 + 2y)
Ynobefn-Avon

‘Aoxkrnon 2.2.12 Acsifte ou pa avaiduvuky ovvaptnon f(z) oe eva ywpio D n onola taijpvet
UOVO payuatikeg TUES elvat otadep. Ynobeifn-Avon

‘Aoxkrnon 2.2.13 Acgifte ou wa avajuvtkr ovvaptnon f(z) oe eva xwpio D kati taipver povo
EAVTAoTIKES TIUESG elval oTadepT). Ynobeifn-Avon

‘Ackrnon 2.2.14 Ag Jewprjoovue pia pryadikr ovvaptnon teérota wote n " (z) eivar avaiu-
K1 o éva xwpio D. Avn
J(2) = ulx. y) + w(x, y)

va éeiete oL o1 ovvaptoeig u(x, y), v(x, y) ucavomoovv v eflowon tou Laplace

82u+62u 821J+82v 0, (ty) €D
— F—— 0 — - — 0 ({5
Px Py Px Py =

Ynobefn-Avon

AoKroeic
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‘Aoxrnon 2.2.15 Na Bpeite v axtiva oUyKkAong twv SUVAUOCEPGU
(@) Yoo inz"

(b) X% o(nd+2M)z"

AoKroeic

Ynobefn-Avon
‘Aoxrnon 2.2.16 Na beifete on
lim Vn! = +co
Ynobeifn-Avon
‘Ackrnon 2.2.17 Na Bpedei n axtiva ovykAiong e SUVauUooepdg
> i
=l
Ynobefn-Avon

‘Aokrnon 2.2.18 Na beifete ntwg Sev undpyet Guvapuoosipd

(58]
J(2) = Z a,z"
n=0
Tov va tkavomoiet ta e§Ng

(@f(z)=lavz=+.n=12.3,...

(b)f'(0) = 1.

Ynobefn-Avon
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‘Aoxrnon 2.2.19 Na beifete on

sin(z + w) = sin z cos w + sin wcos z.

Ynobefn-Avon
AOKIOEIC
‘Aoxrnorn 2.2.20 Na Bpedovv deg ot Avoeig tng eiowong
e =a
omou a utyadikog.
Ynobefn-Avon
‘Acxrnorn 2.2.21 Na Bpedovv deg ot Avoeig g eiowong
e’ =-3
Ynobeifn-Avon
‘Acrnorn 2.2.22 Na Bpedovv 0ieg ot Avoeig ¢ efiowaong
e’ =a
omou a utyadikog.
Ynoben-Avon
‘Aokrnon 2.2.23 Na Avdei n eClowon
sinz = 2i

Ynobefn-Avon
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‘Aoxrnon 2.2.24 Alvetat éva moAUOUUUO
Pz =ay+aqiz+---+a,z"\ n>1

ue
apg > ap Z...Zan>0. AOKNOEIC

Na 6¢ifete OtL OAeg ot pifeg ToU TOAUG@VUUOU Exouv andAutn tyun > 1.
Ynobe¥n-Avon
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Ks(péAa Io 3 EnikaunuAio oAokArnpwua

EIIIKAMITYAIO OAOKAHPQMA

3.1. ITOIXEIA GEQPIAZ

'Eow ¢ : [a, b] — C va eivat pia xkatd pfjpata ouvexfis ouvdaptnorn amod £va KAEoto
Sraotpa npaypatukev [a, b] oto ouvodo tev piyadikev apidpov. H ¢ ypagetat kat oav
@(t) = u(t) + iv(t) pe u o MPAYPATIKO PEPOG TNG @ KAl U T0 PAVIAOTIKO Pépog g y.To
oloxrAnpepa tng y opidetat

b b b
f p(t)dt = f u(tdt + i f v(t)dt.

Mia xaurufln opidetal va eivat pia ouvexrg ouvaptnon v : [a, b] — C, énou 1o [a, b] eivat
éva KAeloto draotpa npaypatkev aptdpov. To medio ipov tng y Sa cupBolietatl pe
y*. Mia kaprudn 9a Aéyetat xatd tunuata feia 1) évag §popog av eivat katd tprjpata
napayeyiomun. Mia xaprmudn (1) 8popog) y pe y(a) = y(b) ovopdletatl kisior) xaunvin
(avtictoixa, xAstotde 6pouog). To prkog L evdg dpopou y @ [a, b] — C divetal and tov
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TUIT0

b
L=f ly'(tldt

Av f eival pa ouvexng pyadikn ouvdaptnon kat y évag 6popog mave ota onpeia tou
oroiou 1 ouvaptnor opiletat kat eivat cuvexng ( 6ndadn n f : y* — C eivar ouvexrg) tote
10 ofloxfnpaua ¢ [ mave (f xata unrog) rov §pouov y opiletal va sivat to

b
f J(z)dz = f Jy@®)y (Hat
Y a
Av M = sup{|f(2) : z € y} kat L va elvat 1o PfKog tg KAPITUAng tdte £XOULE TV KAAOUPEVT)

ML-aviodtnza
f S(z)dz
y

To nmapakdate® Oedpnpa eival 10 avaioyo 10U OepeAd1wdoug Ae®PHIATOS TOU ATEIPOOTIKO
Aoylopou kat naidel onpaviitko poAo oTtoug UTTOAOY10H0US Hyad1K)V OAOKANPOIAT®OV

<ML

Ozopnpa 3.1.1 Av F : A - C sgivar jua avaiutikr ouvdpetnon oto avoyto ouvolo A kat
y : la, b] = C wa kata unuata Asia kaumuin mwov nepigyetal oto A 10t

f F'(2)dz = F(y(b)) — F(y(a)).

Y

Ewbiotepa av n y elvar kAsiot kaurnvin wte

fF'(z)dz =0.
v

AOKNOEIC
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3.2. AXKHZIEIZ

‘Ackrnon 3.2.1 Na unofoyioete 1o ofokinpaoua

1
—dz
cZz
6mou 1o 1060 C Sivetar and m ovvdpton y : [a, b] — C dmouv y(t) = e'. Ynobeifn-Avon

‘Aoxkrnorn 3.2.2 'Eow C = {z: |z| = 1} va givat o povabiaiog kuriog e tu Jetikn gopd (
avtideta pe ™ eopd 10U pojloyol). va urofoyioste ta tapaxkdi® ofokAnpouara.

(@ [, idz
(b) [ mdz

@ J.taz

Ynobefn-Avon

‘Acxkrnon 3.2.3 Na 6¢ifete ou av n ovvdpmon f : [a, b] = C sivar ofokAnpaoyun 1ote kat

n ouduyng g glvat kat woxvet
b b
f Sfdt = f Sfadt.
a a

‘Aoxrnon 3.2.4 Na vrmofoyioete 10 ofokAnpwua fc |z|zdz omou o dpduog C radopiletar
ané 1o nuikvkAo z = Re,0 < t < 1w kat 10 evdUypaupo uiua —R < Rz < R, Iz = 0.
Ynoben-Avon

Ynobefn-Avon

AOKNOEIC
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‘Aoxrnorn 3.2.5 Na beifete onnav F : Q — C, —omouv Q eivat éva ywpio— eivar pia pryadcn
ovvaptnon ue mu 161otmia F'(z) = 0 yia kade z € Q 10te n F eivar otadepr]. Ynobeitn-Avon

f 2'dz
(e} AOKNOEIC

C(t) = Re®, t € [0, ]

Na vrofloytotovv ta ookAnpouata

omou n # —1 kat C givatr 1o nuukUKkAo

Ynobefn-Avon

‘Aoxkrnon 3.2.7 * Na 6eifete Oou av f eival pa ouvexng ouvaptnon Tou TaipveL TOAyUatt-

Keg tues kat |f| < 1 tote
| f f(2)dz
c

omou C sivar n mepipépela tou povadiaiov KUKAou

<4.

Cc(t) = e, te[o,2n]
Ynobefn-Avon
‘Aoxrnon 3.2.8 H ovvdaptnon f eivot cuvexrig oe wia neptoxr tou 0. Na beifete e

lim f @ = 2mif(0).
r—0 C, Z

omou C; eivai o kUKo {z : |z| = r} ue ) Jetucn gopd Yno66eifn-Avon
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‘Aoxrnon 3.2.9 Na 6¢ifete ot

<25

f O - iy*)dz
Y

omov 10 y givai
1. To dwaotnua [—i, i] otov afova 1wV eavtactikov.
2. To 16¢o tou kukou e, t e [-%, 2]
Ynobefn-Avon

‘Acxkrnon 3.2.10 va anobeifete nowg av |al # R to01e

f dz __2mR
lz=r (Z—a)(z+a)| " |RZ —|al?|

Yno6efn-Avon

AOKIOEIC
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KepaAaio 4

AVAAUTIKEG ouvapTnoeiG-
TUMoG Tou Cauchy-o€ipgeg
Taylor

ANAAYTIKEY ZYNAPTHXEIX-

TYIIOY TOY CAUCHY-ZEIPEX
TAYLOR

4.1. XTOIXEIA GEQPIAZ

Oupidoupe mAAl g pia pyadiky ouvaptnon f Aéyetal avafvten os éva ouvodo S av
£lval Mapay®yion oe KAl avolKto OUVOAO A TO OIoio IEPIEXEL TO S.
Av z5 € C xat r > 0 9a oupBoAidouie pe
D(zo.1) ={z: |z - 20| <1}

D(zo.1) ={z:|z— 2| < 1}

Clzo, 1) ={z:|z— 2| =1}
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To ouvolo C(zg, r) 9a 10 Sewpovpe mavia cav pia Asia KapmmuAn mou Sivetat and v
eglowon
y(t) = zo + re, te[0,2m]

Me Q 9a cupBoAiloupe yevikd £va avolKTd MOAUY@VIKA CUVEKTIKO OUVOAO!

Oewpnpa 4.1.1 (O OAORANPOTIKOG TUnog tou Cauchy) Eotw f : Q — C va eivat wa
avaAutkn ovvdetnon kat zo,  tétola wote D(zo, 1) C Q 101e y1a kade z € D(zp, T) 10x Vet

fo)= = fc S

21t Jogyy W— 2

Emnjéov n f éxel mapayayoug kade talng kat oy vet

= f _Jw

21 Jogyn (W—2)m1

Osopnpa 4.1.2 Avf : Q — C givar pa avaiduvuxkn ovvdptnon oto Q 10te avtn avanapa-
otatat oa duvauooeipd. Av D(zg, R) C Q t0te

X £
f(z)=zf ('ZO)(z—zo)”, z € D(zo, R)
n=0 .

n

Mia cuvdptnon Aéyetal aképata av sival avaAutikr) os 6do o C. Amé ta mponyoupeva
Benprjpata pa ouvaptnor eival avaAluTiky av Kat JOVo av avartuooetal (katd povadiko
TPOIT0) O£ HUVAPOOEIPA PE KEVIPO OIO108AIoTE ONUeio 1) 1006Uvapa av avartuoostal o
duvapooeipd pe kévipo 1o 0 Kat Amelpn axktiva.

I%e apretd 9empripata n unoebeon 6t 10 Q eival MOAUYOVIKA CUVEKTIKG GUVOAO Sev eival amapaitnm addd
oe dAAa etvat.

AVAAUTIKEG ouvVapTnoelG-
TUMoG Tou Cauchy-o€ipeg
Taylor
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Ozopnpa 4.1.3 (@swpnpa tou Liouville) Av uia arxépaia ocvvdptnon sivar gpayugvn
10t glval otadepn).

Ao 1o ®exhpnpa tou Liouville mpoxkurtetl Kat 1o

Ozopnpa 4.1.4 (@epeAiodeg Ocdpnpa tng Adyebpag) Kade un otadepd moAvadvupo
ua pryadikng petabinmg éxet pua pida.

Ozopnpa 4.1.5 (@s@dpnpa tng povadikotntag) Av ua ovvdptnon f(z) eivat avaduvticn
o éva ywplo L Kat gxel Aneipeg Pifeg 08 AUTO TOU EXOUV ONUEel0 OUCOWPEUONG oTo L) T0Te
givat tavtotika ion pe 0. ATo autd av éyouvue 6vo avaidutikeg ouvaptioeis f, g oto xwpio Q
TIOU TO TOU TO OUVO; 10

{zeQ: f(2) = g(2)}

&xel onueio ouoowpevong usoa oto L 1ote avtég tavtidovtat oto Q.

4.2. AXKHZIEIZ

‘Ackrnon 4.2.1 Na unooyioete 10

f e?
yZ22+1

omou y eivat (1) o kukAog kKevipou i kat aktivag 1 (2) o kukAog kKévtpou —i kar aktivag 1
Ynobegn-Avon

1
2z+3

‘Aoxrnorn 4.2.2 Na avantvéete oe ogipoa Taylor mu ue kKévpo w0 0 Ynobeln-Avon

‘Acknorn 4.2.3 Na avantvéete oe ogipa Taylor tyu % ue kévrpo 1o 1 — i kat va fpeite v
axtiva ouykAong meg. Yno6eifn-Avon

AoKnoeic
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‘Aoxkrnon 4.2.4 Na avantvéete v ovvaptnon

z

f(2) =

z+1i
oe dupavooeipa ue KEvpo 60dévta utyadko v # —i.

Ynobefn-Avon

‘Acxkrnon 4.2.5 'Eoww pa dptia aképaia ovvaptnon f(z). Na beiete ou oto avamtvyua
Taylor ¢ f(z) pue kévgpo 10 0 oot ot Teptrtol dpot givat (oot pue undev. Ynobe¥n-Avon

‘Ackrnon 4.2.6 Av gva nofuawvupo P(z) = ag + a1z + . . . a,z" ikavomnoiel ) ayéon

sup|P(z)| £ 1
|z|=1

101€
|| <1, k=0,...n

Ynobefn-Avon
‘Aokrnon 4.2.7 'Eoww pia axépaia ovvdpton f(z), k euouds apidudg kar A, B 9etikoi

apduoi ue
If(z)| < A+ Blz|*

yia kade z , otav |z| > Ry onou Ry 60d¢i¢ apidudg. Na beifete ou n f(z) eivar toAvdvuuo
Baduouv 1o oAU k. Ynobefn-Avon

‘Aokrnon 4.2.8 Acifte ou undpyet pia kat povo uia axképaia ovvdptnon f(z) pe f(z) = f'(z)
war f(0) = 1. Ynobefn-Avon

AoKnoeic
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‘Aokrnon 4.2.9 Av wa ovvaptnon f(z) eivat avaiuvuxn oe éva ywpio Q kat €yel anepeg
pilec o auto o Exouv onuelo ovoowpeuong oto L2 Tote anod 1o Yedpnua g Hovadkorniag
eivat tavtouka ion ue 0. Awote éva napddeyua piag un undevikns avaAvtikng ouvdptnong
f(2) oe éva ywpio Q mou éxer anepeg pileg oto Q ue onueio ovoowpevong £w amod 1o Q
Ynobegn-Avon
‘Aokrnon 4.2.10 Na beifete ou kade TOAVOVULO

P(z)=ap+a;z+- -+ a,2", a,#0,n>1
yoagetar povadika otn Uopen

P(z) = an(z = p)™ -+ (z = pi)™

OTov P71, ..., Pk &lvatl ot dtarkekpyéves pile¢ ToU MOAVGVUUOU Katl Ny, . .., Ny 9etrol (un
unbevucol) axépaiot ue ny + -+ + nye = n. Ynobefn-Avon

‘Acxkrnon 4.2.11 Na b¢cifete ou kade TOAVOVUUO
P2)=ay+ajz+---+ayz", a, #0,n>1
UE TPAYUATIKOUG OUVTEAEOTEG ypdpeTal povadikd otn Uop@n
P(z) = ap(z = p)™ -+ (2 = )™ (2 + a1z + BY™ - (2° + gz + )™ 4.1)

omov p1, . . ., Pk, A1, B, - . ., G;, B elvar mpayuatikol apduoi kKatny, . .., My, My, . .., M Jetr-
Kot (un undevkoi) arxépaiot ue

n+-o+me+20m +---+my) = n. 4.2)

Ynobefn-Avon

AoKnoeic
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‘Aokrnon 4.2.12 'Eoww f va gvar wa aképaia ovvdptnon pe |f(z)| > 1 yia kads z. Na
beiete o eivar atadep). Ynobefn-Avon

‘Ackrnon 4.2.13 Na 6cifete ou av f, g eivar 6o avadutucég ouvaptnoelg oe éva xwpio A
Kat yta kade z € A wyvet f(z)g(z) = 0 10te eite f = O eite g = 0 tavrotikad oto A.
Ynobeifn-Avon

‘Aoxrnorn 4.2.14 Ag unodéoouue ot n f eivar wa axépaia ovvdpmon ue 3f(z) > 0 yia
wade z € C. va 6¢ifete oun f eivar otadepn).
Ynobefn-Avon

‘Ackrnon 4.2.15 Ag unodeoouue Ot f, g elval avajutikég ouvaptnoelg atov avolyto 5ioko
D(0, 1) xévtpou O kat axtivag 1, ev maipvovv v tyun O kat Ot 1oy Uet

f'(1/n) _ g(1/n)
J/n)y  g(1/n)

yaan=2,3,4,.... Na é¢ifete oun J: elvar otadepn oo D(O, 1). Ynobe¥n-Avon
g

‘Aokrnon 4.2.16 Na Boedei n povadikn axépaia ovvdptnon f(z) n omoia éxet g 1610tnTeg
1. f(0)=0.
2. Ia kade z € C woyvet [f(2) — 22 cos z| < 1000.
Yno6efn-Avon

‘Aokrnon 4.2.17 Av n f slvar avadvukn oe éva onuelo zy va beifete Ot dev umopei va
ouubaiver
[f™(zo)| > n'by,

AoKnoeic
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yaakdaden=1,2,... onouv (by);_, ivar pia axofovdia pe v 1610IA

lim /b, = +co.

n—oo
Ynobe¥n-Avon

‘Acrnorn 4.2.18 'Eoww f(z), g(z) sivar 6vo ovvaptijoeis avaiutikég oe éva onueio a mou
E£Youv avamtuyua oe SUVauUooEa

f(z) = Z a(z-a)", g(z) = Z bn(z —a)"

n=0 n=0
ya |z — al < R katn g(z) bev gxet pileg oo {z : |z — a| < R}.
Tote n h(z) = g(_z) sivar avajlutikn ouvaptnon oto a kat va oedel 1o avdntvyua mg.
Yno6efn-Avon

‘Aoxrnon 4.2.19 Na Bpeite T0UG 5 TEDTOUSG GPOUS OTO AVATITUYUA € SUVAUOTEOA UE KEVTOO

70 0 ¢ ouvapTong
z

ez+1

f(2) =
Ynobefn-Avon

‘Aokrnon 4.2.20 va Bpedel 10 avantvyua og Suvauooeipd pe kKévipo to 0 g ouvaptnong

1

f(z) = e=1

Ynobefn-Avon

AOKNOEIC
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Mivadikoi apiBuoi
> AoKnoeic
SuUvapTnoeiG piag piyadikng
HETAPANTIG z-AUVALIOOEIPEG
v > Aoknoeic
KE (P a Aa I o 5 ErikaunuAio oAokAripwua
> Aoknoeic
AVAAUTIKEG OUVaPTIOEIG-
TUMoG Tou Cauchy-oeipég
Taylor

IAIOTHTEE TON ANAAYTIKQN
SYNAPTHEEON

Mepovwpéva avouaia
onueia kai oeIpEG Laurent
> AoKNoeIC

0 TUMoC Tou unoAoinou
> Aokroeig

5.1. Ztowxeia amno tn Ocwpia T, MaBnpaTiav |

Oczopnpa 5.1.1 (Apxn Tou peyiotou) Ectw f va evar ua un otadepn avaiuvtkny ou- Mparn SeAida I
VAPTNON OE Eva avoLyto Kat oUuvektiko ouvoo Q. Tote yia kade z € Q undpyer z' € Q ue

(@) > If(2)l. « | i I

Ozopnpa 5.1.2 (@sopnpa avolktig ancikoviong) H sikova gvdg avoiktoU auvoiou < | > |
UEO® pag Un otadepng avaiutikyg ouvdptnong lvat avorkto oUuvoslo.

’ . , , 5 , SeAida 37 and 270 I
Ozopnpa 5.1.3 (Anppa tou Schwarz) ‘Eote f va sival pia avaiutiky ovvaptnon oto
uovadaio dioro D térota wote |f(z)| < 1 yia kade z € D. Tote Tiow I

(Df (2)| < || '0An n 086vn I

(blf"(0) <1 i I
KAgioe
‘Eéodog |
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omou n 1wotnTa umopel va 1wy vet ota (a) kat (b) av kat uévo av f(z) = €®z.

(@spnpa tou Morera) Av f givat pia ouveyrg ouvaptnon o éva avot-

K10 ovvoflo D kat
f f(2)dz =0
r

omotednmote 1o I elvar 1o oUvopo evdg KAgoToU 0pdoyamviou Tou Teptéyetal oto D 1dte n f
glvar avaiuvtuen oto D.

(Apxn tng avarAaong tou Schwarz) A¢ umodédouue ot pia ouvaptnon

f evar avafuuxn os éva ywpio D kar ouveyric oto D, émou 1o D mepiéyetar oo dve (1
070 KATw) NUIETITESO Kat T0 OUVOPO TOU TepLExEL Eva evduypauuo tunpua L tou afova tov
mpayuattkov apduov (o L uropei va givar kat o7og o afovag). Tote umopouvpe va opioouue
wa avadvukny enéktaon g mg f oo ywpio DU L U D* omou D* = {z : z € D} givar 1o
OUUUETPIKO ToU D @¢ mpog tov afova TV mpayuatkov apiduov n orola divetar anod tov
wno

f(z) av ze DUL

92 =4
f(z) av zeD*

5.2. AOKNOElg

9a ovoualouue ovumayée xepio éva ouumaysg ovvoio € tou omoiou To
eowtepueo Int(QY) eivar éva xwpio (avotkto kal ToAvyLiKd oUVEKTKO oUvoo) Agifte Twg av
ua un otadepn ovvaptnon f elvar avadutkn os éva ovurayeg xwplo Q t0te ot ovvaptroelg
Rf kar If Aau6avouv mu puéyiotn Kar eAdx1otn Tur] TOUg 010 GUVOPO.

'Eotw pa axépaia ovvaptnon f kat R > 0. Otouue

M(R) = sup{|f(2)| : |z| < R}.

Mivadikoi apiBuoi
AOKNOEIC

SuvapTnoeig piag pyadikng

HETaBANTIG z-AUValOOEIPEG
AOKNOEIC

EnikaunuAio oAokAnpwua
AOKNOEIC

AVAAUTIKEG OUVAPTIOEIG-

TUMoG Tou Cauchy-oeipég

Taylor
AOKNOEIC

Id10TNTEG TWV avaAuTIKOV

oUVapTHoEWY

Mepovwpéva avapaia

onueia kair oeIpeG Laurent
AOKNOEIC

0 TUMoC Tou unoAoinou
AOKnoEIG

Tu. Maénuatikov
IMpwTn SeAida

SeAida 38 and 270
Miow
‘0An n 06ovn
KAgioe
‘Eéodog
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Na b¢eifete ¢ av umdpxel KATOol0¢ 0T1adep0g IETULOC AKEQALOC TN UE

. M(R)
lim

R—+c0 RM

=0

0TE
1. f™(0) = 0 yia kade n > m.

2. H f eivar mtoAvodvupo Badpuov < m — 1.

Av n f eivar avaiuvukn oe éva yopio Q rat n |f| eivat otadepn oto Q 10t
rar n f 9a glvar otadepr oe auvto.

Aeifte Ot 1 evkOvVa €VOG XWPIOU UETH pIag Un oTadepns avautikng ouvap-
mong ivat emiong xwplo.

Ag umodéoouue ot pua ovvaptnon f etvar avaiuvtucr oto Ct = {z : Iz > 0}
Kar ouveyric oto CT U (0, 1). Av f(x) = x* — 2x2 yia kade x € (0, 1) va bsifete mog f(i) = 3.

Av a ovvapton f(z) eivar avaidvtkn oe éva ywpio D kai oe Kdmowo
onusio a tou ywpiou wxvet 61t f(a) = 0 kat yia kade n, fV(a) = 0, 1é1e n oUVdETNON civar
ion ue 0 o€ 0flo 10 xwpio D.

Ynodétouue ot a ovvaptnon f eivar gpayusvn kar avaivtucr oto 3z >
Kal malpvel MPAayuatkes tpueg otov mpaypatko afova. Na Oeifete on eivar otadept).

Mivadikoi apiBuoi
AOKNOEIC

SuvapTnoeig piag pyadikng

HETaBANTIG z-AUValOOEIPEG
AOKNOEIC

EnikaunuAio oAokAnpwua
AOKNOEIC

AVAAUTIKEG OUVAPTIOEIG-

TUMoG Tou Cauchy-oeipég

Taylor
AOKNOEIC

Id10TNTEG TWV avaAuTIKOV

oUVapTHoEWY

Mepovwpéva avapaia

onueia kair oeIpeG Laurent
AOKNOEIC

0 TUMoC Tou unoAoinou
AOKnoEIG

Tu. Mabnuartikov
IMpwTn SeAida

SeAida 39 and 270
Miow
‘0An n 06ovn
KAgioe
‘Eéodog
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Ynodétovue nwg wa ovvaptnon f eivar avaduvtucr otov axtudo R = {z :
1<z<2}0ulf(z) <1 otav|z| = 1 kat ot |[f(2)| < 4 Jtav |z| = 2. Na beifete On 1oy Vel
f(2)| £ |2? y1a kade z otov daktuo. Ynobeifn-Avon

'Eotw f(2) va elvar pia axépaia cuvdptnon moU Taipvel TIPAYUATIKEG TLEG
oToV mpayuatko afova Kat gavtaotikeég TUEG OTov eavtaotiko afova. Na beifete ot elval
neputn, 6nAadn ou

J(=2) = =f(2).

Yno6eifn-Avon

Mivadikoi apiBLoi
AOKNOEIC

SuvapTnoeig piag piyadikng

HETAPANTIG z-AUVaLIOOEIPEG
AOKNOEIC

EnikaunuAio oAokAnpwua
AOKNOEIC

AVAAUTIKEG OUVAPTIOEIG-

TUMoG Tou Cauchy-oeipég

Taylor
AOKNOEIC

I310TNTEG TWV avaAuTIKOV

ouUVapTNoEwv

> AOKTOEl

Mepovwpéva avouaia

onueia kair oeipeg Laurent
AOKNOEIC

0 TUMOG Tou unoAoinou
AOKIOEIG

Ty. Mabnuarikov I
IMpwTn SeAida I

ZeAida 40 and 270 I
Miow I

‘OAn n 0Bovn I
KAgiog I
‘E&odog I
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KepaAaio 6

MEMONQMENA ANQMAAA
ZHMEIA KAI ZEIPEX LAURENT

Mepovwpéva avouaia

onueia Kai oeIpeG Laurent

6.1. ZItolxeia amno tn Ocwpia
Mua tpunnuévn meploxn evog piyadikou apldpou z eivatl éva ouvolo tng popeng
{z:|z—- 20| < 6}.

Mua pyadikr) ouvaptnon f €xel pEPOVePEVE avapalia oto zy av eival avaAutiky) o pa
TPUINPEVH MEPLOXT) TOU Zo AdAAd OX1 01O Zg.

KATATAEH MEMONQMENQN ANQMAAIQN
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1. Av unidpxetl pla avaAutikn ouvaptnorn g(z) oto onueio zy 1) Oroia CUMPITITIEL PE TV
f(2) oe pia tpunpévn meploxn U zy Sa Aépe 1 1 f £xel pa apdusvn avouadia
ot0 Zp.

2. Avya z # zy n f ypagpetat ot popdr

A2)
zZ)= —
f(2) B@)
omou o1 ouvaptnoelg A Kat B eivat avadutikég oto zg pe A(zg) # 0 xkat B(zp) = O
TO0te Adpe Ou 1) f €xet moAo oto Zy. Av 10 Z sival pida tagng k tou B tote Adue ot o
nofog éxer tafn k.

3. Av dev (IL’JpGawsl KCl}l}llCl qr[’(') g 6vo rt'ponyoﬁp:evsg 1'[8p11'['|:d3081§ Katl 1o zo etvat s T

pepovapévn avopalia tote Aépe o 1) f €xel ovowwdn aveuafia oto z,. onugia kai oeipéc Laurent

Ta Baowkd demprjiata OXETIKA JE TS LEPOVOLEVEG avOUaAieg eival

Ozopnpa 6.1.1 (Apxn tou Riemann) Av 7 f €yel ueuovouévn avouaiia oto onueio zg
war av lim,_, ., (z — 2p)f(z) = O Wte n avepuaia sivar apdusvn.

Ozopnpa 6.1.2 Avnf eivat goayucvn oe pia JOUTNUEVN TLEPIOXT] UIAG UEUOVOUEVNG AV®-
uafiag mg 10t n aveuaiia sivar appousvn.

Ozopnpa 6.1.3 Avnf eivar avadutikn oe pia PURNUELN TIEPLOXT) TOU Zg KAl UTLAP)EL EVAG
9eticdg arxépaiog k tétoiog wote lim,, , (z — 20)*f(z) # 0 katlim,_, ,, (z— 2o)**'f(z) = O wte
nf éxet méAo taéng k oto zp.

Ocsopnpa 6.1.4 (Casorati-Weierstrass) Av 1 f €yel ovowdn aveouaiia oto zy te yia
KaAde TPUTNUEVN TLELOXN TOU Zo TO OUVOSI0

JD)={f(2): z€ D}

eivair tukvo vroovuvoAo tou C.
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AV 01 GEWPES Do Zns Dmeq Z-n OUYKAivOUV T0Te Aépe Ou ) oewpd Y. 2z, OUYKAivel Kat
ypagpoupe

@cwpnpa 6.1.5 H oeipa

ovyKiliver oto ywpio
D={z:r<|z <R}

onou
1 1

= , R= ——
lim sup,,_,, |an| lim sup,,_, |an|

Kat gptnv TePInI®on mou r < R opilet jua avadutikn ouvdptnon o€ auvto.
Ozopnpa 6.1.6 (Avantuypa Laurent) Av n ouvdptnon f(z) eivat avaidutikr oto yepio
D={z:r<|z < R}

10t Exel eva povadikod avantvyua Laurent

J(2) = i a,z"

n=—oco

oto D.

Mepovwpéva avouaia
onueia kar oeIpeG Laurent
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Ozopnpa 6.1.7 Av n ocvvdpnon f(z) €xel pa puspoveusvn aveouaiia oo zy t0te yia Kd-
moto € > 0 9a Exouue ot

(o]

f@= ) anz—z)"

n=-oo

onou |z — 2| < € kat
Ll (@
" 2m Jo (z - 2!

omou C sivat o kUkjlog kévtpou O kat aktivagr < €.

6.2. AOKNoclg

‘Aoxrnor 6.2.1 Na 6eifete ou av lim,_,,, f(2) = co kat n f éxel pepovaouévn avouaiia oto
2o 10T 10 2o elvar TOAog. Ynobeifn-Avon

‘Aoxrnon 6.2.2 Na Bpeite 10 avantvyua Laurent tov Tapakdieo ouvaptioe® ato SaKtuiio
omou kavoroteitat 10 Oswpnua Laurent.

1

1, —
z2-3z+2

2 2zi
T (1 -2)(z+10)2

1

3. sin —

z
Ynoben-Avon

‘Ackrnon 6.2.3 Na Boedovv ot avouaiies 1oL TapaKdii®w ocUvaptoc@v

AOKNOEIC
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1.
z—2z3
2 &
T 1+ 2zt
5 2
S (1-2)p
eZ
4.
1+ 22
Ynobefn-Avon
‘Acxrnon 6.2.4 Na fpeite 10 avantvypua Laurent g
cos z
S(2) = =
Yno6eifn-Avon

‘Acxkrnon 6.2.5 'Eoww oun ovvaptnon f eivar avajutikr oto tounnuévo eninebo{z : z # 0}.
Av n f ucavornotei tqu

1
f(2) < \/E"'ﬁ

va 6eiete o eivar otadep. Ynobefn-Avon

‘Ackrnon 6.2.6 Yrmodérouue Ot ot f, g éxovv mofoug ue tafn m, n avtiotoyca oto zy. Tt
UopoUuE va movue yia toug todoug 1ov f + g, fg, f/g oto zy; Ynobefn-Avon

AOKNOEIC
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‘Aoxrnon 6.2.7 Na avaivoete oe anjla kidouata v tapdotaon

1
z4 + 72

Ynobefn-Avon

AOKIOEIC

e
—
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KepaAaio 7

O TYIIOZ TOY YIIOAOIIIOY

7.1. 0 TUMOG TOU UMOAOINOU

To vrdfoiro purag utyabukrg ovvdptnong f oto onueio zo 1 ornoia diveral and to avarrtuypa
Laurent

+00

f@= ) an(z-z)"

n=—o0o

€lval 0 ouVieAeoTtr|§ A TOV Oroio Kat oupBoAiloupe Kat
Res(f(2); zo).
Av 1) f €xe1 éva armdo moAo oto zg

_ 9@
f(2) = h)'

0 TUMI0C TOU UroAoinou

o
—
I
I
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o1ou ot ouvaptoelg g(z), h(z) etvat avadutikég oto zp Kat 10 Zp eival pia amdn pida ing
h(z) t6te

a = lim(z— z)f(z) = 9(z) . (7.1)
22 h'(zo)
Av 10 zg elvatl toAog 1agng k g f(z) tote
1 d! K

a; = (k= Dl dz=1 ((Z - 20) f(Z)) . (7.2)

Ozopnpa 7.1.1 (To Osdpnpa Ynodoinwv tou Cauchy) Av f sivar pia avadvuxn ou-
vapmon oe éva xywpio D ektog and éva menepaousvo ouvoio {zy, . . . , z,} ano UeUOVWUEVES
avouafisg g f(z) kary sivat éva kigotd 168o o mepLEy el kKaveéva anod 1a zy, . . . , Z, T0TE

f f(2)dz = 2m )" n(y. zRes(f; zo).
Y k=1

dz
s [
Y

zZ—a

'Onou

elvai évag axépaiog apduds mou Aéyetal o Seiktng oTPoPNg 1S Yy YUP® amo 10 Z.

®a ovopdaloupe £€va arhd KAE10TO 1050 y kavoviks av yia Kabe a ¢ y o deiking otpogrg
n(y, a) etvat icog pe 0 1) 1. Te auty Vv MePITRON TO CUVOAO

{z:nly.2) =1}
AéyETal 10 E0@TEPIKO TOU Y EVR) TO GUVOAO
{z:n(y,2) = 0}

Aéyetat 10 efwrepind TOU Y.

0 TUMOC TOU UNoAoinou



http://www.math.aegean.gr

Ocwpnpa 7.1.2 (To Osmdpnpa Ynodoinwv tou Cauchy) Av f civar wa avaduvukn ou-
vapmon oe éva xwpio D ektog anod éva menepaopuevo ouvoio {zy, . . . , z,} ano UEUOVWUEVES
avouafieg g f(z) kar y givat éva kavoviko KAe0to 100 TOU TEPIEXEL TA 2y, - - . , Zn OTO
£0wTEPKO ToU. TOote

n
ff(z)dz = 2niz Res(f ; zy).
Y k=1
To emopevo devpnua eivat draitepa Xproo yia va rpoadiopi{oupe tov aplbpo tev
PV P1ag ouvApPTonNg OT0 E0MTEPIKO P1aG KAVOVIKHG KAPITUANG :

Ozopnpa 7.1.3 (@swpnpa tou Rouché) unodcrovue ot ot f, g eivar avaiutikeg puéoa kat
TAV® O¢ YA pia Kavovikr) kjleot) kaunvin y kat ot

@l >lg(2)l.zcy

Tote

AOKIOEIG

Z(f +9) = Z(f).
070 £0@WTEPKO NG Y, Omou ue Z(f) oupbofifoupe o mandog twv pilev mg f.

7.2. AOKNoOelg

‘Aokrnon 7.2.1 va Ppeite ta ofokAnpwikd unooma 1wy Tapakdi® CUVAPTNOEDV OTS
UEUOVOUEVES AVOUAATES

1.

28 — 25
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‘Aoxrnon 7.2.2 Na urnofoyiotei 1o

4

_z
(z+1)2
Z211+1
(z I 1)n+1
Z2+z-1
z2(z-1)
=
z2(z2 +9)
J'(2) .
Res(f(z) ; zo)

Ynobefn-Avon

AOKIOEIG
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av 10 zg glvat
(a) Pita taéng n yia mv f(z)

(B) IIéAog taéng n yia v f(z)

‘Aoxrnon 7.2.3 Na 6¢ifete otava > 0

T
f tan(t + ai) = mi
0

‘Aokrnon 7.2.4 Na fpeite 100 apdud tov pi{@v 10U TOAUGVUUOU
z'-5z+1

ot |z| < 1.

‘Acxkrnon 7.2.5 Na fpeite 100 apidud tov pi{@v 10U TOAUGVUUOU
z -5z + 22 -2

oto |z < 1.

‘Aoxrnon 7.2.6 Na fpeite 10V apdud tov pLlov 10U TOAUOVUUOU

zt-72°+10

oto |z| < 1.

‘Acoxrnon 7.2.7 IIooeg pileg xet n e€iowon
e®—-4z"+1=0

uelzl < 1;

Ynobefn-Avon

Ynobefn-Avon

Ynoben-Avon

Ynobeifn-Avon

Yno66eifn-Avon

Ynobefn-Avon

AOKIOEIG
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‘Aoxkrnon 7.2.8 Na unofoyioete 10 oAoKkAnpoua

f !
sin —dz.
|z|=r z

Ynobefn-Avon
‘Aoxrnorn 7.2.9 Na anodeifete ot
n 1 (1+2)"
( ) = o f Je+1 dz.
k)] 2miJym z
Xonowonowwvtag 1o napandve va Seiete Ot
()<
n
Ynobefn-Avon

AOKIOEIG

E—
—
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Anodei&eic
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Yroben: Na XpnotHoIo)|OETe T0 YEYOVOG OTL 01 1810TTEG AUTEG 10X UOUV OTOUG ITpayHa-
TKOUG ap1Bpoug yia tig avtiototyeg rpadets. m|

Avon

IMiow otnv ‘Acoknon 1.2.1

AOKIOEIG

E—
—
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Yroden: Ta ta (a), (b) moAdarmdacidote apOunt) Kat apavopaoty Pe to ouduyn tou
napavopaoty). Ta 1o (¢) 44 =4 - 10 + 1, yua 10 (d) va ypayete tov aptBpo o iplyovope-
TPIKY popdr). m|

Auon

IMIiow otnv ‘Acknon 1.2.2

AOKIOEIG

E—
—



http://www.math.aegean.gr

Ynodeiln : EUKoOAN. m|

Avon

IIiow otnv ‘Acknon 1.2.3

AOKIOEIG

E—
—
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Ynobeifn: Na Séoete z; = X1 + iyy, 2o = Xp + iy KAl KAVIE TG MPATELS. O

Avon

IIiow otnv ‘Acknon 1.2.4

AOKIOEIG

E—
—
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Yno6eiln: |z = z z ka1 n ASKHZH 1.2.4. ]

Avon

IIiow otnv ‘Acknon 1.2.5

AOKIOEIG

E—
—
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Yrobeln : Xpnowornoteiote yevikeg 1510tnTeg. O

Avon

IIiow otnv ‘Acknon 1.2.6

AOKIOEIG

E—
—
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Ynodeln :

O

Avon

IIiow otnv ‘Acknon 1.2.7

AOKIOEIG

R
—
I
I
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Yroben : AUvvoupie 6TI®G OV MEPIMTI®OT TOV MPAYHATIKOV aplOu®v. O

Avon

IIiow otnv ‘Acknon 1.2.8

AOKIOEIG

E—
—
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Yno6ein: (@) Na xpnomporowjoete 10 ot |z[2 = zz. 1 (B) 'Eote o1l z; = X1 + Y1, 2y

IA I

Xp + iyp. T v 1.18, mapatnpoupe Ott auty eival 10oduvaun pe v XXz + YrYs

JO& +8) 6 + 1),

Ta v 1.19, |z1| = [(z1 + 22) — z2| kat epappodlovpe v 1.18. m]
Auon

IIiow otnv ‘Acknon 1.2.9

AOKIOEIG

E—
—
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Ynodeln : m|

Avon

ITiow otnv Aoknon 1.2.10

AOKIOEIG

E—
—
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Yrobeln : Mia akodouBia cuykAivel av Kat povo av kabe untakoAoubia g ouykAivel oto
1610 6pro. m|

Avon

IIiow otnv ‘Acknon 1.2.11

AOKIOEIG

E—
—
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Yroden : Kabe ouykAivouoa akoloubia eivat gpaypévn. O

Avon

ITiow otnv Acoknon 1.2.12

AOKIOEIG

E—
—
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Ynobeln: Av lim, |a,| = O tote kat lim,, a,, = 0. ]

Avon

ITIiow otnv Aoknon 1.2.13

AOKIOEIG

E—
—
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Ynobeifn : Asi§te ou 1 anekovion

a+ib|—>[ ilb Z]

elvat 100popPLopos.
O

Avon

ITiow otnv Acoknon 1.2.14

AOKIOEIG

E—
—
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Ynodeln :

O

Avon

ITiow otnv Aokrnon 1.2.15

AOKIOEIG

R
—
I
I
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Ynodeln :
O

Avon

ITiow otnv ‘Acoknon 1.2.16

AOKIOEIG

E—
—
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Yrobeln : Mapatnpoupe ot
|z — zo| = r avkatpovo av |T(z) — T(z)| = rl|al.
O

Auon

IIiow otnv Ackrnon 1.2.17

AOKIOEIG

E—
—
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Ynodeln :
|z~ 20| = r &= |z~ zo|* = 1

O

Auon

IIiow otnv ‘Acknon 1.2.18

AOKIOEIG

E—
—
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Ynodeln : m|

Avon

ITiow otnv Aoknon 1.2.20

AOKIOEIG

E—
—
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Yroden: H 1piyovikn aviootta. O

Avon

ITiow otnv ‘Acknon 1.2.21

AOKIOEIG

E—
—
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Yroden : O TUIog NG YEDUEIPIKLG OE1PAG. O

Avon

ITiow otnv Aoknon 1.2.23

AOKIOEIG

E—
—
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Yrobern : Na Xpnolp0TIo|0ETe TIPLY@VOHETPIKY] 110Pd1). O

Avon

ITio® otnv Aoknon 1.2.24

AOKIOEIG

E—
—
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Ynodeln :

O

Avon

ITiow otnv Acokrnon 1.2.25

AOKIOEIG

R
—
I
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Anobeln: 9a belfoupe v avupetabetikr 816t ta g poobeong: z = x+iy, 2’ = x' + iy
etvat §vo pryadikot apibpoi tote

z+7Z =(x+xX)+iy+y)="+x)+ily +y =2 +=z
I'a tov moAAarmAaoctaopod:
zzZ =xxX' —yy +ilxy + X'y =xX'x-yy+ixX'y+yx) =2z
O

IMiow otnv ‘Acoknon 1.2.1

AOKIOEIG

E—
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Amnobeiln:

(a) 1i= (_li)L —i=0+(-1)i

_ (A+d)(14i) _
(b) - A=)+ ==0+1i

(c) % =i*i= (i4)1°i= 110 =

17n 17n

17 17
(@ (\/— ‘/-) =(cos§+isin§) = cos 12F + isin 17F =

= cos(4m + %) + isin(4m + %) = cos (%) + isin(%) =

]

AOKnoE€Ig

p—
—

IIiocw otnv ‘Acknon 1.2.2



http://www.math.aegean.gr

Amnddeiln: 'Evag piyadikog apibpog eivat mpaypatikog av Kat 1ovo av T0 gaviaoTiKo T0U
pépog eivatico pe pndév. z=z o x+iy=x-iy o 2yi=0 y=0. m|

ITiow otnv ‘Acknon 1.2.3

AOKIOEIG

E—
—
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Amnobeiln:

z123 = (X1 + Y106 + iyz) =

(axe — yr1y) + il yz + Yy1x2) = (X1Xo — Y1Y2) — iy + Y1X0) =

=(xq —iy)0e —iy2) = z1 z.

Z1 Z1 Zy , 1 = 71z 7
— === ) =—= 2z z= =
Zy Zy Zy Zy Zy Zy Zy

O

IIiocw otnv Acknon 1.2.4

AOKIOEIG

E—
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Anobeln: Oa dei§oupe v oxéon 1.15 ot dAAeg rpokUITtouV opota. Ao tr) oxéon 1.13
€XOUpHE o1l

z12:P =212 Z1 Za = 21 221 % = (21 21) (22 %) = |21 |z
‘Opota yla ta unodotna. m|

IMIiocw otnv ‘Acknon 1.2.5

AOKIOEIG

E—
—



http://www.math.aegean.gr

Anosen: 1+ =T+1 =1 - !

I(L+ )M =1+ ' = (V2)! =25 V2.

O

ITiow otnv ‘Acknon 1.2.6

AOKIOEIG

R
—
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Amnddeiln: Av b = 0 10te 0 z eival MPAYPATIKOG aplB1og Kat
w=z*xvVa, av a=>0

Kat
w==xi+/lal, av a<0

unoBétoupe Aoudv nwg b # 0. Tote y # O yati av y = 0 Sa eixape avaykaouxkd ot
a = 0. ®¢Aoupe
(x+ iy)2 =a+ bi

1) wooduvapa
X -y +i(2xy) = a+ bi

ou pag odnyet va Avcoupe to cuotnpa

x2—y2:a, 2xy=>b

AOKIOEIG

Agou y # 0 xat 2xy = b 9a £xoupe o1l

b

x=—
2y
onote )
b_ — y2 =a
4y?

KAl ouven®g da mpénet va Avcoupe v e&ionon
ay* +4a” -p* =0

Kat va dextoupie Povo T IPAYHATIKEG TIHEG Tou Y. Apa

y:iﬂ( Lo m)

2
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2 b 2 b
x=i£ =i§m a+ Va2 + b?
—a+ Va2 +b?

dapa ot pyadikou apiOpoi rmou {ntape eivat
2(b
g(—\/a+ a2+b2+i(\/—a+ a2+b2)), W = —w

wy, =
! Ib|

(o ap1Bpog % mou gpgavidetat eivat to ipdéonpo tou b.)
Av z = i tote a = 0, b = —1 Kat avuka1oTOVIAg OTOV MPONYOUHEVO TUTTO Bpiokoupe
OTL O1 (TETPAYWVIKEG pieg » Tou —i elvatl

g(—l + 1), —g(—l +1)
]

IIiocw otnv Acknon 1.2.7

AOKIOEIG

E—
—
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Anobeiln: 'Eoww
A = b* - 4ac

Av VA, — VA givai o1 6Uo piyadikoi api®pol w pe v 1816tta w? = A (rou urnoAoyidovrat
OIS OTn MPONYOUHEV AOKNOT) ) TOTe 01 AUoeg g £§iowong eivat

-b+ VA -b- VA
=, Zg = ——,

zZ
2a 2a

O

IIiow otnv ‘Acknon 1.2.8

AOKIOEIG

E—
—
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Arnobeién: (a)
1z + 22 = (21 + 2)(z1 + ) = (21 + 2)(21 + Z2)
=z ZI+ 21+ 212+ 2120 = |21 + |2+ 212 + 212
=21 + |2l + 212, + 212 = |21 + |z]* + 2R(2122)
<lzil + 12ef + 221 25| = (21| + |z2))?.
K1 ITaipvoulie TG TETPAY®OVIKES PILeS.

(B) H oxéon 1.18 1w0oduvapei pe v |z; +z5|? < (|z1]+|2))?. ‘Eote 6t 2, = x; +iy;, 2z =
Xp + iyp TOTE |21 + 2> = (0 +30)” + (Y1 + Y2)® = (F + 7)) + (G + Y3) + 200 + Y1 Y2)-

Eniong (1z1] +1220)? = |21 + |22 + 2lz1l|z2| = (6F + y2) + (X2 + y2) +2 \/(Xf +UD) (Z+yd).

Tuvenaog 1 oxéon 1.18 1oobuvapei pe Ty XX + Y1 Ys < \/ (O +y?) (x3 + y3). Hedevtaia
OX£€0T] TIPOKUITIEL APeoa amno 1) yveotr avieotyta Cauchy- Schwarz

X106 + Y1 yo| < \/xf +y7 \/x;" + 3. (7.3)

IMa va anodeifoupe v 7.3 UPHVOUPE OTO TETPAY®VO apP@OTePA Ta HEAN g Kal £Xoupe
ot autr) woduvapel pe v

(xaxe + Y1Y2)® < OF + y)) (4 +u3)
1ooduvapa
XX + PLYs + 2x1 U1y S X105 + X Y5 + Y15 + YiYs

ooduvapa
0 < X{Y; — 2x1%U1Ys2 + YiX5

AOKIOEIG

E—
—
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1ooduvapa

1 oroia PoPaAvaAg 10X UEL.

0 < (xys — yix)°

Ta v 1.19, |z1| = [(z1 + 25) — z2| xkat epappoloviag v 1.18 €xoupie on

6nAadn

‘Opowa

dpa

|z1] < |21 + 29| + |2

|Z1] = 22| < |21 + 2o

|Zo| — |z1] < |21 + 29|

llz1] = |z2ll < |21 + 2o

O

IIiow otnv ‘Acknon 1.2.9

AOKIOEIG

E—
—
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Anobeln: Ag 9éooupe Rz =x, Jz=y.

|zl = Vx® + 12 < VIx® + y? + 20 [yl = Ixd + |yl.

I'a 10 aviiotpodo rapatnpouvpe ot

(Ixl = yh? =0
dpa
X +y? 2 2/x |yl
apa
202 + ?) = x* + y* + 2|x]ly|
dpa
V202 + 12) 2 VX2 + y? + 2lxlyl
apa

V2iz| > I + yl.

O

IIiow otnv ‘Acknon 1.2.10

AOKIOEIG

E—
—
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Amnddeiln: Av Bpoupe 6U0 urtakoAoubieg Tou cuykAivouv oe Slapopetikd opla tote Sa
€xoupe Seigel ot ) akoAouBia dev ouykAivet.

V2 V2
=—+

T, W
i— =cos — +isin —
2 2 4 4

z

n nt . nm
z" = cos — +isin —
4 4
Avne =8k k=1,2,...
an, =cos2km+isin2knr =1, ne=8k k=1,2,...

ZUVENOG
lim a, =1
k—o0 e

Avm=8k+2,k=1,2,...

AOKIOEIG

Q. =i k=1,2,...

lim ap, =i

k—co

H axodoubia (a,);,_; €xe1 8Uo untakodoubieg rou cuykAivouv oe Sladopeikd opila. Tuve-
g Sev oUuyKAivel. O

IIiow otnv ‘Acknon 1.2.11
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Amnddeifn: Av n akoloubia CUVEKAIVE Oe KAIOWO Oplo T0Te Ya ntav @paypévr. AAAA
lim,,e |an| = +00 OU cuvendyetat 6t n akoAoubia dev elval ppaypév. O

IIiocw otnv ‘Acknon 1.2.12

AOKIOEIG

E—
—
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Anobeiln: 'Eoww

V2 V2
zZ=—+1—
2 3
12| /1+2 13<l
Z| = — _= —
2 9 18

ZUVEn®g
lim |a,| =0
n—oo

ITou ouvenayetat nwg

lim a, =0

n—oo

O

IMiocw otnv ‘Acknon 1.2.13

AOKIOEIG

E—
—
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Amnddeiln: 'Eot® M va givatl 10 6UVOAO TeV MIVAK®V TG NopOng
a b
-b a

f(z):[ ilb Z],a:‘Rz,b:ﬁz.

kat f : C —» M n anewkovion pe

Avz=a+ib,zZ =a +ib tote

a b

a+ad b+ b ] [a’ b]
= + / ’
-b' a

f(z+z’):[ -b-b a+d

] =f(2) +f(Z)

Kat

aa’ — bb’ ab’ + a’b a’ b a b AOKTjOEIG
f(ZZ’) = [ _(ab’ + a/b) ad’ — bb' ] = [ b oa ] 5 [ v ] :f(z)jv(zl) ,—
H f etvat 1-1 Kat eri KAt ouven®g eivat 100p0pPLopog. O ,—

IMiocw otnv ‘Acknon 1.2.14
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Amnobeiln:

]

ITiow otnv Acoknon 1.2.15

AOKIOEIG

R
—
I
I



http://www.math.aegean.gr

. . 1o . a
Anobedn: O z + - eival pPaypatkog av xat povo av

®a éyoupe

z+

1 —
Z+Z z

z=2z ce |ZP =1 =

Jz=0eute |z =1

]

ITiow otnv Acoknon 1.2.16

AOKIOEIG

E—
—



http://www.math.aegean.gr

Amnobeiln:
IMapatpoupe ot

|z — 29| = av katpovo av |T(z) — T(zy)| = rl|al.
npdypatt, agou a # 0

lz— 2zl =1 =

lallz — zo| = rla| &=

laz — azo| = rla| &

laz + b - (azp + b)| = rlal < |T(z) — T(zo)| = rlal.

O AOKIOEIG

IIiow otnv ‘Acknon 1.2.17
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Amnobeiln:

|z— 2| =1 =
z-z? =1’ =
(z—20)z—20 =1° =

2Z— 70z — 20Z + 20Z0 — T2 =0

O

ITio® otnv Acoknon 1.2.18

AOKIOEIG

E—
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Andbeln: 'Eoto (ap),., Hla akodoubia mou cuykiiver oto a. 'Ecte € > 0 kat é0to ng
TETO10 WOTE

la, —al < €
yia Kabe n > ng. AAAAG TOTE and Vv IPIYOVIKL aviootnta yia pryadikoug
llzl = Jwll < |z — w| < |z| + |w|
9a éxoupe ot yia kabe n > ng,
llan| = lall < la, — al < e.
Zuvenog, n akodoubia (|a,l);_, mou cuyrdivel oto |al.

To avtiotpodo dev 10xUeL apou 1 akodoubia (—1)" Sev ouykAivel addda akodoubia tev
AMOAUTOV TGOV TG OUYKATVEL. m|

IIio® otnv Acoknon 1.2.19

AOKIOEIG

E—
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Amnobeiln:
1. Eival ppaypévn apou

i =it = 1" = 1.

2. Eival gpaypévn apou

‘ U L
L+il 1+ (v
3. Eivai gpaypévn agpou
i+ 1"
| =1
1-1i
4. Eivai gpaypévn apou

n n+3
+ 1
n+2 n+4

\/ n? +(n+3)2s‘/§

(n+2)2 (n+4)>2

5. Aev elvat @paypévn apou av 1o n eivat ing popeng n = 4k+2 (6niadr) otav daipeitat
e 4 agrvetl urtoddouro 2) o 6pog g akodoubiag da sivai

-2n

O

IMiocw otnv ‘Acknon 1.2.20

AOKIOEIG

E—
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Anobeiln: 'Eoww

M =sup{lay| : n=1,2,...}.

1 1 1
Y al<= ) |lal<-nM =M.
- n;u -

i=1

|Var | = Vil - laal -+ lanl < M7 = M.

O

ITiow otnv Acoknon 1.2.21

AOKIOEIG

E—
—
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Amnobeiln:

. . [oe]
3 o i+n 3 : 3 ’ i+n
1. Hoepa X, 735 0ev ouykdivel yuati n akoAoubia rou myv opidet, (m)nz1 Oev

etvat pndevikn.
2. Aev ouyrAivet.

O

IIiow otnv ‘Acknon 1.2.22

AOKIOEIG
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Amnobeiln:

1. H oepd ), z" ouyrAivel 6tav |z] < 1 kat éxoupe

n=0
Zuvenag adou
‘ 1+i] V2
=—x<1
2 2

Ba £Xoule NG

(1+l)" 1+ 1 .
E( )— -=1+1
- 2 1-1

2. Ba XPnOHOIO)CoULIE TOV TUITOo Tou yivopévou Cauchy.

[ToAAardactddoupe ) oepd Yo (1;:) € TOV £QUTO TG KAl £X0UHE

S A0 (5 G400 _ e LEO"
n=0 n=0 on =0 - ,—

1+d"
271

AOKIOEIG

- (1 TP e
= Yinco s 2in=0

AT TO TIPONYOUEVO £pOTNIIA

o (1+ )"
(1+i)2=2n%+1+i
n=0

KAl OUVETOG

Zn(l-ﬂ)n—(1+1)2—(1+L)——1+1

n=0 2"
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O

IMiocw otnv ‘Acknon 1.2.23
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Arnobeién: (a)

k=0,1,2.

s T, T
= ([cOS — +isin —
2 2

= COos

14
— + 2knt

+ isin

T
— +2km

O

IIiow otnv Acoknon 1.2.24

AOKIOEIG
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Amnobeiln:

1. ApoU ot autn v MePIIEOnN X = Yy 10 6UVoAo ival ) eubeia

y=x
2. Eival 1o avoikto nuierninedo apiotepd and v eubesia x = 1.
3. Eivai n avoytr) Aopida petadt v seubeiov x = 1 kat x = —1.
4. Eival 10 avoiytd nuierinedo nave anod and tov npaypatko agova.
5. O avoiytog 6iokog pe kKévrpo 1o 0 Kkat axtiva 2.
6. O avoiktog SaktuAlog mou rnepikAeietal petay tou KUKAoU Kévipou O Kal aktivag
100 kat Tou KUKAOU Kévipou O kat aktivag 1.
AOKIOEIG
7. 'O)o 10 emtinedo ektog anod v nuievbeia v apvnTUKOV aplOpev.

y = tan 7x.

O

8. Eivai 1o pépog tou ermunédou mou mepikleietat petafy tov eubeldv y = tan gx Kat

IIiow otnv ‘Ackrnon 1.2.25
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Amnoddeiln: Ta 1pla mpota eivat avoikta. To tétapto oxt. Ot KAelotég AnKeg TOUG £ivatl

avtiotoxa:
1. {z:]2| <3}
2. {z:1< |2/ <3}

3. {zz:8z> 1}

4. {z: Rz<5BlU{11}.

O

IMiocw otnv ‘Acknon 1.2.26

AOKIOEIG
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Amnddeiln: Etval 6Aa ouvektukd eKtog aro 1o (4).

Kavéva dev eival ouprayeg yiati €va oUvolo elval cupmay£g UrtooUvoAo tou emrédou av
KAl P1ovo av eivatl KAE10To KAl @paypEvo.

Ta (1) xat (2) €xouv kAetotr) 9nKn oupnayég ouvolo ylati eivat @paypéva. O
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Arnobeiln: To ouvoAro
C={z:|z|=1}

€lval OUVEKTIKO aAAd OX1 TOAUY®VIKA CUVEKTIKO, apou Sev eival duvatov va mepiéxet eu-
duypappa tunpata (FIATI). ]
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Ynobeiln Xpnoworoteiote g e§lowoeig Cauchy-Riemann. m|
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Ynodeln :

O
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Yrodeln: Na ypAayete 10 z o€ MOAIKI) PopO1). O
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Ynodeln :

O

Avon
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Yrodeln : Xpnowpornoteiote tnv doknon 2.2.4 O
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Ynodeln :

O
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Ynobeiln : ESlomoeig tov Cauchy Riemann m|
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Ynodeln :

O

Avon

IIiow otnv ‘Acknon 2.2.8

AOKIOEIG

R
—
I
I



http://www.math.aegean.gr

Ynodeln :

O

Avon
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Yrodeln : 1610tnteg @V opicv. O

Avon
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Ynodeln : m|

Avon
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Yrodeln: H f(z) 9a eivat f(z) = u(x, y) + iv(y, y) pe v(y, y) = 0. m]
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Yrobeln : AouAeuoupie OTIOG AKPB®G OTV ITPONYOULEVI] AOKNOTL). O
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Ynobeifn : Na ypayete tg ug e§lonoelg Cauchy-Riemann yua myv f(z) katya v f'(z). O

Avon
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Ynodeln :

O
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Ynobeifn :Apkel va Seifoupe nwg yia ke puowkd N undpyet éva n pe VYn!>N. Avn>M
tote
n=1-2---M-1 .(M.M+ 1"'Tl) > (M— 1)!Mn—M+1‘

Emniong Xpnotpornoiroete 10 01t yia Kabe Jetuko apidbud
lim Vo = 1.
n
O

Avon
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Yroben : AovAevoupe 6Tiwg otV Aoknorn 2.2.15 O

Avon
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Ynodeln : To @swpnpa 2.1.6. O

Avon
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Yrobeln : Xpnotornoieiote T0Ug OPLoPoUS TOV TPLYGVOUETPIKGOV CUVAPTI|OEDV. O

Avon
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Yroden : Tpddpoupe 10 a 0 TPIY®VOUETPIKI] PLOPDH
a=re®.

O
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Yrodeln : E@appoote v mponyoupevr) AOKO1). O

Avon

ITio® otnv Aoknon 1.2.24

AOKIOEIG

E—
—



http://www.math.aegean.gr

Yroden : Tpddpoupe 10 a 0 TPIY®VOUETPIKI] PLOPDH
a=re®.

O

Auon
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Yroden: Na Séoete

O

Auon
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Yroden: Av z eivai pida Tou TOAUGVUPOU TdTE
(1-2)P(z)=0
ITOU OUVEMAYETAl 0Tl
—ap + (ap — a))z + (a; — az)Z2 + - -+ + (A1 — Ax)2" + a,z" = 0.
O

Avon
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Amnddeiln: "Exoupe o1
f(2) =x*+y* +0i

OUVETIOG
el a
Z (o, y0)250, 1L (0, 50) = 200
ay ox

rat da oxvet
of
9y

av Kat povo av xp = yo = 0. O

)
(%0, Yo) = iai(x(), Yo)
X
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Amnobeiln:

O
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Amnobeiln :Av
z = p(cos d + isin J)

T01E
Zz = p(cos d — isin d)
Kat
Zz" = p"(cos nd + isin nd)
OUVETIRG

Z" = p(cos nd + isin nd = p"(cos nd — isin nd) = z"

O

IMiow otnv ‘Acknon 3.2.5

AOKIOEIG

E—
—



http://www.math.aegean.gr

Amnobeiln :Av

P(z) = Z a,z"

n=0

N N
P(z) = Z anz" = Z anz" = Za_nz” = Z anz"
n=0 n=0

AN kABe a,, eival paypatikog aptdpog Kat OUVENOG 4, = d,. KataAnyoupe neog

T01E

N
P(z) = Z a,z" = P(2).
n=0
O
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Amnddeiln: Anid v aoknorn 2.2.4, av £€va IIOAUGVURIO £XEL IIPAYHATIKOUG ouvieAeotég Sa
oxUeL
P(2) = P(2)

Tuvenwg av p givatl pa pida tou P(z)
P(p) = P(p) =0 =0.
m]
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Anobeln: Anod v Mpotaon 3.1 10 cuvodo A v onueiev orou 1 f(z) napayeyiletat
etvat urtoouvoAo tou ouvédou I'. Amd tov oplopod 1 f Aéyetat avadutikr) oe €va onueio av
elval mapayeyion oe autd aldd Kat oe pia 0AOKANpPn mePLoxr| tou onueiou (tooduvapa,
o€ €vav avoiXto H10Ko He KEVIPO TO ONpeio auto). Zuvenwg 1 f eival avalutkn oe €éva
ONJElo Z av Katl POVo av T0 Z AVAKEL 010 E0MTEPIKO Tou A. AAAG av 1o I 6ev £xet eontepiko
6ev 9a €xet oute Kat 1o A. Zuvenag 1 f 6ev 9a elvat avadutikn) oe kavéva onpeio.

O
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Anobeln: Ano tg e§1o0oeig twv Cauchy Riemann 9a éxoupe ot
3x* =2y, 0=-0
Katl KataAnyoupe ot 1 f(z) eival napayeyioyn oe avtd ta z = x + iy pe y = %xz 6nAadn

ota onueia mou Bpiokovial ave otnv tapaBoAr pe egiocwon y = %xz Eme1dr) to ouvolo

3
F={(xy:y= Exz}

1OV ONPEiOV autev dev £Xel E0WTEPIKO OTO erminedo oupnepaivoupe ot 1 f(z) Sev eival
AVAAUTIKI) 0€ KAvéva ONHEIo TOU EMITESOU. O
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Anodeiln: Eotw
u(x,y) =x+ay, vlxy)=bx+cy

Tote 1 f 9a eival mapayeyioun os éva onpeio z = x + iy av Kat povo av oto onpeio autod
Kavortotouvtat ot e§lowoelg Cauchy Riemann

U = Uy, Uy = —Uy

Avukabiotoviag

Avukafiotoviag otV apyikr
f@=x+ay+i(-ax+y) =x+iy+a(-ix+y) =x+iy— ailx+iy) = (1 — ai)z.
O
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Amnodeiln: Av f(z) = u+ iv 1dte
X -y X3+
u= , U=
X2 + 2 X2+ 2

u(0,0) = v(0,0) =0

! (x,0) — u(0,0)

X, - D .X
1(0,0) = lim 22782 im X o
x—0 X x—0 X
0,y) —u0,0 .-
5,(0,0) = lig 2@V 100 _ ) ¥ _
y—0 y x-0 y
Kadl opola

0(0,0) = 1, 1,(0,0) =1

KAl ouven®g ot edlomoelg Cauchy-Riemann kavorotouviat. ®a Seifoupe 6t 10 dptlo

£(0) = limf(z) - f(0) ~ lim X3+ 1) - y3(1.— i) ~ lim (1 + Dt + y* + day(y? — x2)) AoKioEIG
0z 0 (Z+ Pty w0 o2 + )2 |
b6ev undpyxet. Ag urtoBEcoupe OTL UTIAPXEL.
Av nidipoupe 10 z — 0 Kata PrKog g eubeiag y = x Sa éxoupe
(1 +D2x* 1+
4 — —
S0 = lim — 3 2
Av nidpoupe 10 z — 0 kata prkog g eubeiag y = 0 Sa £xoupe
s (T +Dxt ]
f(O)—)l{l_I)I;l)T— 1+1i
TOU avIlPACKEL OTNV Hovadikotnta Tou opiou. Tuvernag to f'(0) dev undpyet. m|
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Amnddeiln: Ta onpeia ota oroia n ouvaptnon 6ev opiletat eivat ta i, —i AP £va Pyadiko
w # i, —i. Ao tov 0plojd NG MaPAy®you

z w
z \ . 2+1 wr+l _

(22 +1 )z:w = lim—, zZ—w -
- lim —wz(z—w) + (z— w) _

T (z-w)(22+ D+ 1)
— lim (z-w(-wz+1 _

U (z-w)(z2 + D(w? + 1)
o 1-u?
T (WP + 12

O
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Amnddeiln: Aprivete oav AoKnox).

O
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Amnddeiln :Apou 1 ouvaptnon eivat avadutikr) oto D a eival napayeyioyin oe kaOe onieio
tou D kat 9a woxuouv ot e§lonoelg Cauchy-Riemann

U = Uy, Uy = —Dy.
Av f(z) = u(x, y)+iv(y, y) enedn 1 f naipvel povo npaypatikeg tpeg da éxovpe v(x, y) = 0
u =0 u,=0

To omoio ouvenayetat ot 1 U(x, y) 9a eival otabepr). Zuvenog n f(z) Sa eival otabepn
oto D. O
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Amnddeiln :Apou 1 ouvaptnon eivat avadutikr) oto D a eival napayeyioyin oe kaOe onieio
tou D kat 9a woxuouv ot e§lonoelg Cauchy-Riemann

U = Uy, Uy = —Dy.

Av f(z) = u(x, y) + iv(y, y) ene1dr) n f naipver povo pyadikég tpég Sa exoupe ul(x, y) = 0
KAl OUVETTIOG
v=0 v,=0

To oroio ouverndyetat 6t 1) v(x, y) 9a eivat otabepr). Zuvenag 1 f(z) Sa eivatl otabepr) oto
D. O

IMIiocw otnv ‘Acknon 2.2.13

AOKIOEIG

E—
—



http://www.math.aegean.gr

Amnddeiln :Apou 1 ouvaptnon f etvat U0 @opég mapay®ylopn Tote 1 ouvaptnon f kavo-
rnotet 1g e§lowoeg Cauchy-Riemann

au_av au_ v

M_Lou_ v 7.4
ox Jdy Jdy ox (et
EmumAéov n mapaywyog g f(z) etvai
ou Jdv
"(z)= —+i—. 7.5
J(2) s (7.5)
Ot e€iowoelg Cauchy-Riemann nou avtiotoixouv oty f'(z) péow g napactaong (7.5)
etvat
d (du) 9 (dv (7.6)
ax\ox|  oayl\ox '
Avuxkadiotoviag oty (7.4) 9a €xoupe
82u+32u o 82v+82v 0, (ty) €D
- +t5-=0, —+5-=0, (x
?x Py Px Py <
O
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Anddeifn :Apkei va Seifoupe Teg yia xkdBe guokd N undpyet éva n pe Vn! > N. Av M
0101008 ITOTE PUOIKOG Kat n pe n > M 10te

n=1-2--M-1-M-M+1---n) > M- 1)!M*M1

Av N eivat évag oopévog @uokog kat M = 2N av rape n > M

n n _M-1 n (M_l)!
\/m> \/(M—l)'Ml n =M\'W

AAAG 8 = WD eivay évag otafepig JetkOg ap1Oog KAl CUVETIOG

MM-1
lim \ gt = !

Kal apa PIopoupe va Bpoupe n pe AOKIiOEIG

n/(M— 1)! - 1
M-1 :
M 2 ,—

Ia to n auto .
VM>5M=N

O
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Amnddeiln :Aoulevoulie 6nwg oty doknon 2.2.15 kat €xoupe ot
R = lim ¥n! = lim / Vn! = +co0
n n

ZNpeidvoupe 1o yeyovog ot av lim, a, = +oo téte lim, {/a, = +oco yia kd6e guoo k > 1.
O

IIiow otnv Acoknon 2.2.17

AOKIOEIG

E—
—



http://www.math.aegean.gr

Anobefn: Av unrpxe pa trow duvapooepd f(z) = Yo, apz" avty ard o (a) Sa
OUVETTUTIE TNV

9(z) =1
ota otoixeia pag akoloubiag mou ouykAiver oto O kat dpa and 1o Osopnua 2.1.6.
f(2) = 1 ontéte 9a émpere f'(0) = O mou avupdaoket oo (b). m]
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Amnobeiln:

sin z cos w + sin wcos z

e?f —e Z el 4 gm0 QW _ omlW Giz 4 o7z
+ =]
2i 2 2i 2
ei(z+w) _ e—i(z+w) + ei(z—w) _ ei(w—z) + ei(z+w) _ e—i(z+w) + ei(w—z) _ ei(z—w)
ei(z+w) _ e—i(z+w) 4i
2i -
sin(z + w).

O
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Amndbeiln Tpdpoupe T0 a 0 TPIYOVOUETPIKI] LOPDT)
a=re®
Kat 9a €xoupe
e’ = a e e*e¥ = re?
art 61tou
x=Inr, y=90+2kn, keZ
6nAadn
z=Inr+i(®+2kn), keZ

O
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Amnobeiln:

z=In3+Q2k+ 1)m, keZ

O
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Amndbeiln Tpdpoupe T0 a 0 TPIYOVOUETPIKI] LOPDT)
a=re®
Kat 9a €xoupe
e? = a & e¥e’Y = re?

art Orou
—y=Inr, x=8+2kn, keZ

6nAadn
z=(8+2kn)—ilnr, keZ

O
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Amnddeiln :@¢toupie

Agou

H stiowon sin z = 2i ypagetat
1 2
w-—=-4ow +4w-1=0
w

TOU £X€l AUOELS

-4+ V42 +4
w=TE T 5u VB

Tt OUVEXELA TPOX®WPOUPE OM®G otny doknon 2.2.22 ya va Bpovpe 1o z and o w. 0O
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Amnddeiln: Av z eival pida 10U MOAUGVUHOU T0TE
(1-2P(z)=0
ITOU OUVEMAYETAl 0Tl
—ap + (ap — a))z + (a; — az)Z2 + - -+ + (A1 — Ax)2" + a,z" = 0.

ZUVENWOG
l(ao — a1)z + (a1 — ap)Z* + -+ + (A1 — A)Z" + an2"| = do.

IMapatnpoupe 6t ano v undbeon ap > a; > -+- > a, > 0 wyvertayp—a; =2 0,...ap1 —
an > 0.

A6 TV TPIYOVIKI aviootntd Kat v Iponyoupevn napatrpnorn da €xoupe ot ya
Kd0Oe pida z.

2 A .
aop < (ap — ay)lzl + (a1 — ap)lzl® + - - + (an-1 — an)lz]" + anlz|". kel

AMAG av |z| < 1 ) ponyoupevy eSioworn diver 6T
ao < (ap—ar) + (a1 — a) + -+ + (A1 — an) + an = qo,

drorto. O

ITIiow otnv Acoknon 2.2.24



http://www.math.aegean.gr

Ynodeln :

O
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Yno6e1&n :To 1680 C divetatl amo ) ouvaptnor y : [0,21] — C émou y(t) = ev. O

Avon
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Ynodeln :
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Avon
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Ynodeln :

]
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Ynodeén To Bedpnpa 3.1.1. O

Avon
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Ynodeén To Bedpnpa 3.1.1. O

Avon
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Yroben: To oAokAnpopa fc Sf(2)dz eivat évag piyadikdg apiOpog mou tov ypapoue oe
TPLYWVOUETPIKY Popdr)
f f(z)dz = Re®.
©

YroAoyidoupie amo tov optopod 1o fc f(2)dz xat Siapovipe pe €2. O

Avon
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Yrodeln: Apou n ocuvaptnon f eivat cuvexng oe pia meptoxn) ou z = 0 Sa £xoupe ot yla
KA&Oe € > 0 9a unapyet éva & > 0 dote

[f(re®) - f(0)] < €

otavr< d kairt € [0, 2m]. m]

Auon
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Yrode$n: H aviootnta M-L. O

Avon
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Ynodeln :
z=Re®,8€[0,2n]

O

Auon
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Amnobeiln:

1 b t b . it
f_dz: _Y’( )dt: litdt: i(b— a).

cZz a V(t) a et
]
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Amnddeiln: "Exoupe o1

2T ) 27T 27T
f e™ dt = f cosnt dt + i f sin nt dt
0 (0] 0

B [sin nt  cos ntrn

n n

=0
0

1 27 /(¢ 27 it
f—dz=f Y()dt=f =_dt = 2m
cz o Yy o e

1 27T /t 21T )
f—dz:f y()clt:f iedt =0
c |zl o Iyl 0
1 27T It 21 . it 2T )
f?def Y()dtzf le_d:f ie?t = 0
cZz o Yy o et 0

O
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Amnobeiln: Av

a &xoupe

SO = u®) + (0

[P rat

[P udt + i [ v(bdt

[P uvdt — i [ o(bdt

[P - w(e)dt
[P 7.

O
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Amnddeiln: O 6pdpog eival 1o NIIKUKALO TOU KUKAOU e Kévipo O kat axtiva R mou PBpi-
oketat oto nuierninedo Jz < 0.

fc |z|zdz f_ 1; [xelxedx + i fon R3e el dt

— [0 e+ [ xPdx = iR® [ dt
= nR%

O

IMIiow otnv ‘Acknon 3.2.4

AOKIOEIG
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Amnobeiln: Bewpriote éva onpeio zo € Q. Av z € Q, erte1dn) 1o Q gival katd 16§a CUVEKTIKO
UTIAPXEL P1a TTOAUYWOVIKI] YPAPHI] TTOU EVAOVEL Td Zp, Z OUVENHOG Katl €vag 6popog (= kata
wufpata Agia kaprvdn ) y : [0, 1] = Q pe y(0) = 2o xat y(1) = z. To @exdpnpa 3.1.1
OUVETTAYETAl TIOG

0= f F'(2)dz = F(y(1)) — F(y(0)) = F(z) — F(2)
Y

6nAadn
F(z) = F(z)

yia kabe z € Q. O

IIiow otnv ‘Acknon 3.2.5

AOKIOEIG
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Amnodeln: Av n # —1 101

n+l \’/
z =Zn
n+1

Rn+l
fzndz — (e(n+1)in _ 1)
Ie} n+1

0 av 1o n eivat mepittog

Ao 10 ®eopnpa 3.1.1

KAl OUVETIRG

av 1o n givat dptiog
O

IIiow otnv ‘Acknon 3.2.6

AOKIOEIG

E—
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Amnddeiln: To oAorAnpepua fc f(2)dz eivat évag piyadikog aplOpog mou ov ypapoupe oe
TPLY@VOUETPIKI) POPOT)
f f(2)dz = Re®.

c
ANNG

21 . ) 271 .

f f(2)dz = feYietdt = f g(tie'dt.
c 0 o

ZUVenwg

271 . )
f g(t)iedt = Re®.
0

orou yia xkabe t € [0,2m] Sétoupe g(t) = f(e') mou eival mpaypatkég apBpog ard
unéBeon. Alaipoviag pe e?

21 )
i f g()eDdt = R,
0

2T 21
if g(t) cos(t — d)dt — f g(t)sin(t — 8)dt = R.
0 0

0 R givat mpaypatkog apibpog kat arod undbeon ot fozn g(t) cos(t—9)dt, fozn g(t) sin(t—9)dt
elval paypatikoi aptOpol Kat CUVEN®S

2T
f g(t)cos(t—8) =0
0
Kat éxoupe agou |g(t) < 1

2T
R= f f(z)dz‘:‘ f g(t) sin(t — 9)dt
(e} 0

2T
Sf [sin(t — 8)| dt
0

AOKIOEIG

E—
—
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'Opwg

2T 21—
f [sin(t — §)| dt = f |sint| dt =
0 -8
0 21 2T
f |sin t| dt + f |sin t| dt — f |sint| =
-8 0 2m-9
0 21
f |sin t| dt + f |sin t| dt — f |sint| =
-8 0 -8
21 /2
f |sint| dt = 4f sintdt = 4
0 0

IMiocw otnv ‘Acknon 3.2.7

O

AOKIOEIG
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Amnddeiln: 'Eoww € > 0. Apou n ouvdptnon f eival ouvexng oe pa meptoxrn tou z = 0 Sa
£€xoupe Sa vnapyet éva 6 > 0 cote

) €
[F(re") = FO)] < 5.
/4
otavr< d katt € [0,2m]. Zuvenog av r< &
2 ity . 2n
|, Lz - 2mf(0)] = | ;" LR rettar - i [ f(O)ele| =
2 o
=" rret - ronar] <
< [ 1fre - fO)l dt <
< efozn dt < e.
Apa
limf “@ = 2mif (0).
r—0 C, VA

O

ITiow otnv ‘Acknon 3.2.8

AOKIOEIG
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Amnobeiln:

1. Zto &dotnua [—i, i] 9a éxoupe 611 x = O, |y| < 1 xat dpa |x? — iy?| = |iy?| < 1. To
1680 y éxel pfKog L = 2 KAl CUVETRG .

f o - i)dz
Y

2. x =cost, y = sint pe arhoug UroAoylo1oug

<1-2=2<25

: 2 4
f(xz —iy*)dz= | (cos®t—isin®t)(—cost+ isint)dt = 3+ i§
v

=&
2

apa

f(x2 - iyz)dz‘ -2V5<2s.
’ 3
[}

IIiocw otnv ‘Acknon 3.2.9

AOKIOEIG
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Amnobeiln:
2n Re?dd
o (Re® —a)(Re? + a)

f dz
4=r (z— a)(z+ a)

AMAG amio TV IPYOVIKI avioottd

IR—lall < |Re® —al, |R+l|aP <|Re? +al
Kl OUVETI®OG
Re® - R
(Re?® — a)(Re® + a)| ~ |R2 —|af?|’

Ano v M — L aviootnta IPpOoKUITIEL AJIECA TO {NTOUEVO. O

IIiow otnv ‘Acknon 3.2.10

AOKIOEIG
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Yroden : OlorAnpwtikog turog tou Cauchy. m|

Avon

ITiow otnv ‘Aokrnon 4.2.1

AOKIOEIG

E—
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Yrodeln : Na xpnowpornojoete KatdAAnAa myv tavtdtnta

O1ouU 1) CUYKAL0T) 1oXUeL av |z| < 1. ]

Avuon

IIicw otnv ‘Acknon 4.2.2

AOKIOEIG

E—
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Yrobeln :Na xpnotpornojoete KatdAAnda v tavtdtnta

O1ouU 1) CUYKAL0T) 1oXUeL av |z| < 1. ]

Avuon

IIiow otnv ‘Acknon 4.2.3

AOKIOEIG
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Ynodeln :

O

Avon

IIiow otnv ‘Ackrnon 4.2.4

AOKIOEIG
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Ynodeln :

O

Avon

IMiow otnv ‘Acknon 4.2.5

AOKIOEIG
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Yrobeln : Xpnotpornoteiote T0v 0OAOKANPGTIKO tuIto tou Cauchy. O

Avon

IIiow otnv ‘Acknon 4.2.6

AOKIOEIG
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Ynobefn: Na Suunbeite v anddedn tou Oswprpatog tou Liouville. O

Avon

IIiow otnv ‘Acknon 4.2.7

AOKIOEIG
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Ynodeln :

O

Avon

IIiow otnv ‘Acknon 4.2.8

AOKIOEIG
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Ynodeln :

O

Avon

IIiow otnv ‘Acknon 4.2.9

AOKIOEIG
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Yroben :Kavie xpnon g tavtdtntag g diaipeong kat tou depeAidrdoug dewpnpatog tmg
‘AdyeBpag. m|

Avon

ITiow otnv ‘Acknon 4.2.11

AOKIOEIG
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Yrodeln :Na xpnotpornoroete v doknon 2.2.5. O

Avon

ITiow otnv ‘Acknon 4.2.11

AOKIOEIG
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Yroden : Na epappooete 1o dedpnpa tou Liouville yia tmv fl O

Avon

ITiow otnv ‘Ackrnon 4.2.12

AOKIOEIG
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Yroden :@sodpnua Movadikotntag O

Avon

ITIio® otnv Aoknon 4.2.13

AOKIOEIG
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Ymodei&n :Na xpnoponoteiote v cuvaptnon g(z) = ef®. O

Avon

ITIiow otnv Acoknon 4.2.14

AOKIOEIG
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Ynodeln :

v

)'=

J'9-df

O

Avon

ITiow otnv Acoknon 4.2.15

AOKIOEIG
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Ynodeln : m|

Avon

ITiow otnv Acoknon 4.2.16

AOKIOEIG
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Yrobern :Apou 1) oelpd eival avadutiky oto zg tote Sa €Xel £va avamtuypa os duvapooet-
pPA YUP® amo 10 Zp. O

Avon

IIiow otnv Acknon 4.2.17

AOKIOEIG
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Ynobeln Eoww h(z) = Yo cn(z— a)" yia |z — a| < R tote

S n_ Zneo n(z—a)"
Z ch(z—a)" = —Z‘:;o boz—ar

n=0

O

Avuon

ITiow otnv Acoknon 4.2.18

AOKIOEIG
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Yrode$n :Na epappooete v aoknon 4.2.18. O

Avon

ITIiow otnv Acoknon 4.2.19

AOKIOEIG
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Ynobeiln Na 9éoete w = % O
z—1

Avon

ITiow otnv Acoknon 4.2.20

AOKIOEIG
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Amnddeiln: 9a unodoyicoupe v MPOTN MEPIMTIOOT KAl yla TV SeUTEPn va £PYAOTEITe e

€ViEA®S avaloyo Tporio.
f e f e’ dz
2 - . _
yz°+1 yztiz—i

Kat epappodoviag T1ov 0AOKANPpeTKS turo tou Cauchy yia v ouvaptnon

eZ

Sf(2) =

z+1

oto onpeio zg = i Sa éxoupe

e” et
= 2mif (i) = 2mi—m(cos 1 + isin 1).
j;z2+1 U 2™ )
O

IMIiocw otnv ‘Acknon 4.2.1

AOKIOEIG
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Amnobeiln:

]

IIicw otnv ‘Acknon 4.2.2

AOKIOEIG
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Amnobeiln:

1 1 1 - 1
—_ = = == —Z—l_l n‘
z z-(l-D+1-i 1-i3_=z0 ;(i_l)m( 1-9)

H axtiva ouykAtong eivat

R=lim V(i- 1)L =i— 1] = V2.

O

ITIiocw otnv ‘Acknon 4.2.3

AOKIOEIG
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Amnobeiln:

VA
VA =
f@ z+1i
_ i
a z+1i
i
-1-—
(z—v)+v+i
_ i 1
T T o+iz-v
v+lT+1
15 1
— (z-v)"
=1 _lZn=0(_1)nW

O

AOKIOEIG

E—
—
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Amnddeiln :Mua ouvdptnon f(z) Aéyetat dptia av 1oxvel yia Kabe z

f(2) =f(-2)

Av 10 avarttuypa g f(z) pe kévipo to 0 givai

f(z) = i a,z"
n=0

T0t1E .
f=2) = Y (1) anz"
n=0

Agou
J(2) =f(-2)

AOKIOEIG

a, = —dn,
a, =0.

O

®a éxoupe O yia N MEPLTTO

6nAadn

IMiow otnv ‘Ackrnon 4.2.5
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Amnoddeiln: 'Exoupe ot yla kabe k=0,...,n

_ P9(0)
Q. = el o

A6 tov 0AOKANP®TKO turo tou Cauchy, av C eivat o povadiaiog kukdog C(0, 1),kat
Xpnowornopviag tmyv avicdtnta M — L 9a €xoupe

PRO)| |1 fp(w)

k! | l2m Jo wrtt

laye| =

1
dw‘ < —2m=1.
21
O

IIiocw otnv ‘Acknon 4.2.6

AOKIOEIG
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Anobeiln: 'Eoww

J(z) = i anz"
n=0

va eivat 1o avartuypa g f(z) pe kévipo to 0 tote av n > k xat C(0,R) = {z: |z| = R},

LI} 1 1 A+ BRk A + BR*
o) L ) | LAGER L AGIERE
n' 27'[ C(0.R) w”+1 27[ Rn-'-1 R
Enedn n > k

. A+ BR-
lim —— =
R+ R

Zuvenog yia kabe € > 0 propovpe va Siadé§oupe éva R > Ry apketd peydlo wote

A+ BRF
lag| £ ——— < e
R" AOKnoE€Ig

a,=0,n>k
‘Apa 10 f(z) eivat moAucovupo Babioy to 1oAu k. O

IIiow otnv ‘Ackrnon 4.2.7

ou onjpaivet ot
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Amnobeiln:
f@=a+amz+az’ + - +azt + ...

va eivat 1o avarnuypa g f(z) pe kévipo 1 0. Enedn f(0) = 1 éxoupe o
apg = 1.
orote 1o avarttuypa g f'(z) pe kévrpo to 0 Sa sivat
f@=a; +2az+ -+ (n+ Dap 12" +....

Agov f(z) = f'(z) 9a éxoupe 61l
a,

ap =1, apny =—.
n

Ot ponyoupeveg oxéoelg 6ivouv ott . -

n! i Mabnuaray |

yia kaBe n, dnAadn ot cuviedeotég tng oelpdg ival povadika kabopilopévol Kat ,—

a, =

flz) =€~

O

ITiow otnv ‘Acknon 4.2.8
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Amnddeiln: H ouvaptinon
1
f(z) = sin (—)
z
rou eivat avadvutkr) oo Q = C )\ {0} £xet pideg

1
—eQ, n=1,2,...
2nn

IOU £X0UV onjeio oucompeuong to O. O

ITliow otnv ‘Acknon 4.2.9

AOKIOEIG
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Anodeiln: Ag unobéon 6t a, = 1. Eow p| va eivatl pa pida tou moAvevipou, mou
yvepidoupe nog undapxet and 1o Sepediwdeg Sewpnpa g AdyeBpag. Tote dapodviag pe
z-p)

P(z) = (z - p))Q1(2) + u

orou Q1(z) moAucvupo Babpou n — 1 kat peylotoBadpto ouviedeotr] 1 Kat u otabepog
ap1Bpodg mou mpérnet va etvat ioog pe 0 agpou P(p}) = 0. Apa

P(z) = (z - p1)01(2)

Av n = 1 gavepa Q;(z) = 1 kat n dadwkaocia otapatda. Av n > 1 10 Q;(2) eivatl pun otabepd
IOAUMVUHO KAl OUVEN®G £Xel Hia pida o5 Kat oneg mptv

01(2) = (z - p3)B2(2)

Or10TE
P(z) = (z - p))(z — 05)92(2)

davepad n Stadikaoia Sa ortapatioet os n Pripata divoviag pia akodoubia amo n apOpoug
(rou karotot propei va givat icot petagy toug)

PLrees P
pe
P(z) = (z-p}) - (z=pp).
Madeuovtag o€ opadeg toug 100Ug 6POUG
P(z) = apn(z— p)" -+ (z — pi)™

O1ou P71, . . ., Pk 9a eival ot Srarekpipéveg pideg TOU MOAUMVUHIOU KAl Ny, . . ., Ny YKol
(un pndevikol) aképatot pe ny + -+ + e = n. Av a, # 1 o1

P(z) = ax(ap/an + - + 2") = a,P'(2)

AOKIOEIG
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Kat epappodw ta ponyouvpeva oto P'(z).

O

ITiow otnv ‘Acknon 4.2.11

AOKIOEIG
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Anobeiln ‘Eotw

P(2) = an(z - p}) - (z = p)) 7.7)
orou P}, ..., P ol n un diakekpipéveg pideg 10U MOAUGVUTIOU. A6 TV doknon 2.2.5 av
10 p elval pn npaypatikn pida tou P(z) téte Sa eival kat 1o p, 0o ouduyng pyadikog tou.
KAl OUVEN®OG otnVv rapdotaor (7.7) ot pn npaypatikeég pideg 9a epgpavidovrat oe guyapia

(z-p)z-p) = (2" - zp+p)+ o)
mou eivat moAuovupa Seutépou Pabpol pe mpaypatikoug ouviedeoteg. Amo autd mpo-
Kurttet i) e§loworn (4.1). Tédog n e§iowon (4.2) mpoxurtet e§lomvoviag toug Babuoug tev

TMOAUMVUP®V OTO TIP®TOo Kat deutepo 1€dog g ediowong (4.1). O

ITiow otnv ‘Acknon 4.2.11

AOKIOEIG
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Amnddeiln: H ouvapinon fl bev pnbdevidetal yia kavéva z Kat oUvenaog eivatl aképata. Apou
f(2)] = 1 yua xabe z 9a éxoupe ou @ < 1 ywa xka0e z 6ndadn n ch eival aképala kat

@PAyPEévn Kat OUVern®g aro to Sedpnpa tou Liouville Sa eivat otabepr). Apa xat ) f(z)
9a eivat otabepn). m|

IIiocw otnv ‘Acknon 4.2.12

AOKIOEIG
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Amnoddeiln: Ag uvmobécoupie ot 1) f dev elval tautotika O oto A 1ot Sa undpyxet a € A pe
Sf(a) # 0 rat enedr) 1 f eivatl ouvexng oe kaBe onpeio tou A Sa undpyet £vag avoiktog
6iokog

D(a,r)={z:|z—a| <1}

e
D(a,r)CA

kat f(z) # 0 ywa kdOe z € D(a,r). AAAG tote g(z) = 0 yua kabe z € D(a, r) Kat amo 1o
Jedpnpa povadikdintag (1o A givat ouvektiko) 1 g da eivatl tautoukda 0 oe Ao 10 A.
O

IIiow otnv Acknon 4.2.13

AOKIOEIG
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Anobeiln ‘Eotw
9(z) =

H g(z) eivat aképaia oav ouvBeon aképaiov ouvaptoenv. Enedn 1o paviaotikd pépog
Jf(z) ng f(2) etvar 9suxo Sa éxoupe 6T e V@ < 1 kat OUVETTIOG.

19(2)] = e YOHVG)| = 5@ < 1,

H g(z) eivat aképaia kat @paypév Kat ouvenog da eivatl otabepr) and 1o dedpnpa tou
Liouville. Suvenég 1 |g(2)| = e @ 9a eivatl otabepr] KAt GUVEIHG TO PAVIACTIKG PEPOS
Jf(z) ing f(z) Sa sivar otabepo. Xpnomomnowoviag g e§lowoelg Cauchy-Riemann axpi-
Bog oneg kat otnv doknon 2.2.12 deiyvouiie Ot KAl 10 IPAYPATIKO PéPog g f(2) sival
otaBepd Kat ouvenag Kat 1 f(z) 9a eivat otabepr) cuvaptnon. O

IMiocw otnv ‘Acknon 4.2.14

AOKIOEIG
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Amnoddeiln: H ouvOnkn
S/ _ga/n
Ja/my  g(1/n

yan=2,3,4,... pag Ael 0Tl 1] AVAAUTIKI] OUVAPTNOT)

h(z) = f'(2)9(2) - f(2)g'(2)

pndevidetat ota onpeia

1
G2 =
n
ya n = 2,3,... ta ornoia anoteAovv pndevikr] akodoubia mou cuykAivel oto O Kat aro

10 dedpnpa tng povadikotntag Ya eivat tavtotka ion pe 0 oo D(O, 1).
Apan )
(Jj ) _f'9-9df

g J?

9a etvat tautotika ion pe pndév oto D(0, 1) KAt CUVENIRG 1) U eivat otaBepry oto D(O, 1). O
g

ITiow otnv Acoknon 4.2.15

AOKIOEIG
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Anddeidn H ouvdptnon g(z) = f(z) — z2 cos z eivatl axépata apou ot f(z) kat z2 cos z sivat

AKEPALEG KAl Ao unobeor elvat paypévn Kat ouvenog otabepr). Apa yla Karola otabepa
C Sa €yxoupe

f(z) = Z%cosz + C.
Emedn) f(0) = 0 9a éxoupe C = 0 KAl OUVEN®OG

f(z) = 22 cos z.

]

ITiow otnv Acoknon 4.2.16

AOKIOEIG
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Amodeiln :Apou 1) oelpd eival avaAuTtikn OTo Zp ToTe da £XEl £va avAITtuypa oe duvapooeipd

@ =) anz - 2)"
n=0

oru |z — zp| < R ya karow R > 0 xat

A
" onl
Av ouvéBatve
[r"(z0)| > n!by
yia kéBe n=1,2,... onou (by),.; eival pia akodoubia pe myv 161otta

lim /b, = +co

n—oo

AOKIOEIG

T0TE
. [ (z0)|
limsup \[———— = +o0
n!

Kat 1 aktiva ouykAong tng duvapooeipdg Sa frav ion pe 0 (dnAadr dev Sa unrpxe 10
avdruypa g f(z) yupe amo 1o zp) rou eivat dtoro apou n duvapooelpd £xel etk
axtiva.

O

IIiow otnv Acknon 4.2.17
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Anoben Eoww h(z) = Yo cn(z— a)" yia |z — al < R tote

[on]

n_ Zneo Gn(z — a)"
Z chz—a)" = —220:0 bz—a)

n=0

E&iocovovtag

(i cn(z - a)”] (i bn(z - a)”) = i a(z-a)"

n=0 n=0 n=
o n 58]
n n
Z Z Ckbn-i(z - )" = Z an(z - a)
n=0 k=0 n=0
Auto pag bivel éva dnelpo ouotnpa 51000V P ATIEIPOUS YVOOTOUG
Ao, Ay, ..., dp, Ay, ...,
Kl ATEPOUS AYVROTOUG
AOKIOEIG
C0.C1.C2 ...

,—
cobo = ag ,—

C()bl + Clb() = a

cobe + c1by + Coby = ag

cobs + c1by + coby + c3by = ag
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[Mapatnpeiote 6t Ao ) HOPOI) TOU CUCTHIATOG 1) TIPAT £&§ionaor divel To ¢y, 1) PKOT
e ) Seltepn 10 €] Kat yevikd ot rpwteg n + 1 e§okoeig ipoadiopidouv ta ¢, . . ., ¢ Me
tov kavova tou Cramer (6nAadr) pe opidouoeg ) Bpiokoupe

by O 0 ... 0 a
bo b1 0 ... O a;
1 b() bl b2 ... O ay
ch=——]|. . . . . . (7.8)
bg+1
by, bn-1 b by an
agou
bp O 0 ... 0 O
bo by 0 ... 0 O
by by by ... 0 0

AOKIOEIG

1
—Wio ,—
by, bp-1 bps ... by by

O

agou 1 g(a) = by # 0.

ITiow otnv Acoknon 4.2.18
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Anobeln: Ta avarntuypata wv z, e” + 1 eivat avtiotowya:

n=0
VA N n 1
e+1=anz, bp=2, b,=—,n#0
n!
n=0
Av
z % n
= cnz
e’ +1 Z "
n=0
®a éxoupe amnd v doknon 4.2.18
=0
2 0
c = =2
1 1
2 0 O
=1 2 1|=-2
1
3 1 0

AOKIOEIG

E—
—
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C3 =

Cyp =

o= NI= —

B

DN — p—

[l

N |— —

o=

N

N=

W N

O

IIio® otnv Acknon 4.2.19

AOKIOEIG
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Amnddeiln :@¢toupie

z
w =
z—-1
Kat 9a €xoupe o1
ok
T S R N Wl
f(z)=e=1T =€ =e-e —ezk!. (7.9)
=0
Ermiong
Z (o)
w = 1=Zz”, av |zl <1
B= n=1
Apa

k_ Kk e N (nrk=1) Lotk
w =z1-2z)"=z z = z .
a-ot=2 (-0
0 0
Avuxkabiotoupe oty e§lowon 7.9 kat 9a £xouyie 6t 0 n ouviedeotrig oto avarttuypa Taylor AOKIITEIC
wms . ,—
f@) =) az"
n=0

9a sivat o

O

IIicw otnv ‘Acknon 4.2.20
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Yroden: Oemdpnpa AvolKing ArelKOVIoNG. O

Avon

ITio® otnv ‘Aoknon 5.2.1

AOKIOEIG

E—
—
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Ynodeln :

O

Avon

IIiow otnv ‘Acknon 5.2.2

AOKIOEIG

R
—
I
I
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Yrobeln : ‘Apeon ouvérnela tng apxng Tou peyiotou. O

Avon

IIiow otnv ‘Ackrnon 5.2.3

AOKIOEIG

E—
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Ynodeln :

O

Avon

IIiow otnv ‘Acknon 5.2.4

AOKIOEIG
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—
I
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Yroden : Apxt) avaxkiaong tou Schwarz. O

Avon

IIiow otnv ‘Acknon 5.2.5

AOKIOEIG
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Ynodeln :

O

Avon

IIiow otnv ‘Ackrnon 5.2.6

AOKIOEIG
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I
I



http://www.math.aegean.gr

Yroden : Apxt) avakiaong Schwarz. O

Avon

IIiow otnv ‘Ackrnon 5.2.7

AOKIOEIG

E—
—
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Yrodeln : Oewpeiote Vv ouvapton g(z) = J%f) O

Avon

IIio® otnv ‘Ackrnon 5.2.8

AOKIOEIG

E—
—
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Yrodeln: H apx) avaklaong tou Schwarz Aéet 61l av g eival aképaia ouvaptnon rouv
aipvel MPAYHATIKEG TIHEG OTOUG MPAYHATIKOUG TOTE

9(2) = g(2).

Egappoote yia v
9(2) = if(iz).

O

Avon

IIiow otnv ‘Acknon 5.2.9

AOKIOEIG

E—
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Amnddeifn: Ag kavoupe pla amln napatpnon: Av A eivatl éva avoiktd oUvoldo tote yla
KABs a € A undpyouv a;, az, az, dy € A pe |Ray| > |Ral, |Ray| < |Ral, |Tas| > |Fal xar
|13y < |Jal. Autd mpoxkumtetl dpeoa anod 10 yeyovdg 6t undpxetl r > 0 oote o diokog
D(a,r) ={Z : |z - a| < r} va nepiéxetat oo A kat 1o {nrovpevo a’ eivat oto D(a, r) (kavte
éva oxnpa).

Agou 10 Q sivar cupnayég ouvoro kat ot R f xatr Jf eivar ouvexeig ouvaptroeig oto Q
9a AapBavouv péyiotn kat eAdyiot) tpn oe Karowa onpeia ou Q. Oa deifoupe ot auta
eival oto oUvopo. Ag umoBécoupe yia mapadsiypa ot n RS maipvel v eddyiotn tpn
g 010 a Kat Ot 1o a Sev eivatl oto ouvopo tou Q aAdd oto eowtepiko tou A. To A eivat
AVOIKTO OUVOAO Kal Aro 10 Ye@pnpa g AVOIKIAG Arelkoviong 1o f(A) 9a eival avokto
Kat ouvenog - agou f(a) € f(A) Sa propoune va Bpoupe éva aroxeio b = f(a’) € f(A) pe
|3f(a)| < |3f(a)| mou eivat dromo yiati n If naipver eddayiot tpn oo a. O

IIiow otnv ‘Acknon 5.2.1

AOKIOEIG

E—
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Amnddeiln: Apou 1 f eival pa aképata ouvaptnon 9a £xoupe nwg yia Kabe n

nof W

2mi |zI=R Ll.n+1

— i fzn f(Re'B) lReina
0

f™0) = du

- omi R+len+1)d

Egpappodoviag tnv apyn tou peyiotou

| 2T 175)
F™ o) < 2 lf (Re )|d83 n!M(R)
on )y, R R"

Ag untoBéooupe OTL n > M. Le auty TV MEPITROT)

lim n! M(R) =n! lim @ lim ! =0. AT oS
R—+00 R™ R—+o0 RM R—o+c0 RN ,—
Tuvenog av n > m, f(0) = 0.
Av TAPOUE TO AVAITIUYHA OE OE1PA TG aKEPAng ouvaptong f(z) pe kévipo 1o 0 tote
6Ao1 01 Opot Tagng peyadutepng arnd n — 1 Sa eivat icot pe 0, Tou cuvendyetat ou 1 f(z)
eivat moAuovupo Babpou 1o moAv n — 1. O

IMiow otnv ‘Acknon 5.2.2
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Amnobeln: Av 1 f 8ev nrav otabeprn) oto Q tote oute kat 1) |f| 9a propouvoe va sivat and
Vv apyxrn Tou peyiotou adou yia Kabe z € Q unapyxel 2’ € Q pe [f(2)] > |f(2)]. O

ITiow otnv ‘Acknon 5.2.3

AOKIOEIG

E—
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Amnddeiln: 'Eva xoplo ivatl éva avolkto Kal CUVEKTIKO oUvoAo. Av f elval pia avaAutikr)
ouvaptnon un otabepr] oplopévn oe éva xepio Q n ewkdva f(Q) tou Q Sa eival avoktod
OUVOAO arto 10 Ae@PN}ia AVOIKTIAG ATIEIKOVIONG KAl OUVEKTIKO ApOU 1 EIKOVA CUVEKTIKOU
OUVOAOU PE€0® OUVEXOUS OUVAPTNONG £lval OCUVEKTIKO ( Yveoto dedpnpa tng tortodoyiag).
‘Apa 1o f(Q) eival xwpio. m]

IMIiow otnv ‘Acknon 5.2.4

AOKIOEIG
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Amnoddeiln: H Apxn avaxkAaong tou Schwarz pag Aéet 6t iy ouvaptnon f propet va emne-
ktaBet og pa ouvdpon f* ou eivat avadutikr) oto CT U (0, 1)U {z: Iz < 0}.

Enedn n f* ovpminet pe my z* — 222 (0, 1) oto (0, 1) Sa cupmirntet pe my z* — 2z
og 6Ao 10 C* U (0,1) U {z : Iz < 0}, Ady® T0U Je@prjnatog HovadikotIag ;5 Kal CUVETTOG

2

f)=i*-22=1-2(-1) = 3.
O

IMiow otnv ‘Ackrnon 5.2.5

AOKIOEIG

E—
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Anobeiln: Avarttoooupe v ouvdptnorn f(z) oe pma neploxr) U = {z : |z— 29| < 1} € D
YUpw aro to onpeio a (to omoio yivetat adou n ouvaptnorn £ivat avaAutikiy) 6e 6A0 10
avoiXtd ouvodo D) kat €Xoupe:

[oe]

f(2) = anrfa)(z—a)“, zeU

!
n=0

Agou f(a) = 0 yla kaPe n = 0,1,... 9a €xoupe nwg 1 ouvdaptnon da €ival TaUToTIKA
1ndév oto U Kat ouvenag Kat o€ 6Ao 1o xepio D. O

IIiow otnv ‘Acknon 5.2.6

AOKIOEIG
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Amnddeiln: Ano v apxn avaxkdaong tou Schwarz. n ouvaptnon f prnopet va enexktaBet
avaAutikd oe 6do 1o C orou av z eivat piyadikog apBpog pe Iz < 0 e Iz > 0 kat
opidoupe _
J(2) =f(2).
Eneidn) yia xkamowo M > 0 woxvet [f(z)] < M otav Iz > 0 9a éxw 6u kat yia z pe Iz < 0
Ya 1oxuet .
U@l =12l =f(2)| <M.

Tuvenwg n enékraon g f eivat avalutkn kat gpaypévn oe 6do to C cuveniwg Sa eivat
otaBepny. O

IMIiow otnv ‘Acknon 5.2.7

AOKIOEIG
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Anobeiln: 'Eoww
9(2)

H ouvdaptnon g(z) sivat avadlutiky otov 8aktudio oto SaktuAio R. Av z avrjkel 0to oUvopo
tou R 1ot eite |z| = 1 elte |z| = 2 kat and undBeon oe kKABe mepinwon Ya £xoupe

@

lg(z)l < 1.
AMAAAG amo v apyn Tou peyiotou 1 |g(z)| < 1 yia kdbe z € R dpa
If(2)l < |z

yia kabe z € R. O

ITIiocw otnv ‘Acknon 5.2.8

AOKIOEIG
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Amnddeiln: Ano v apxrn avdkilaong tou Schwarz av pia aképala ouvaptnor mnaipvet
MPAYPATIKEG TIHEG OTOV IPAYHATIKO agova tdte Sa mpéret va 1oxvet

f(2) = f(2). (7.10)

H ouvdptnon
9(2) = if(iz)

naipvel PAypatkeg TPEG OTOV MPAYHATKO G§ova yiati aro unobeon 1) f naipvel pavia-
OTIKEG TIPEG OTOV (AVTIAOTIKO asova. Apa

9(2) = 9(2) & if(iz) = (@) & fliz) = ~f(=i2).

apa
Jliz) = —f(-iz).

Av 9¢coupe ot 9on Tou Zz 10 iz oV rponyouuevn egiowon 9a éxoupe Aokrioeig

f(2) = - = ~[@) = ~f(2)
Adye g etiowong 7.10. O

IMIiow otnv ‘Acknon 5.2.9
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Ynodeiln : ®edpnpa Casorati-Weierstrass O

Avon

ITiow otnv ‘Aoknon 6.2.1

AOKIOEIG

E—
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Yroben : Tniape v napdotacn) oe amdd KAdopata:

11 1
22-32z+2 z-2 z-1

O

Avuon

IMiocw otnv ‘Acknon 6.2.2

AOKIOEIG
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Ynodeln :

O

Avon

IIiow otnv ‘Acknon 6.2.3

AOKIOEIG
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Yrobeiln : Xpnotpomnoieiote 10 avarntuya mg cos z. O

Avon

IIiow otnv ‘Acknon 6.2.4

AOKIOEIG
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Yroden: Apxn) tou Riemann. kat Aoknorn 4.2.7. O

Avon

IIiow otnv ‘Acknon 6.2.5

AOKIOEIG
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Ynodeln :

O

Avon

IIiow otnv ‘Acknon 6.2.6

AOKIOEIG
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Ynodeln :

O

Avon

IIiow otnv ‘Acknon 6.2.7

AOKIOEIG
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Amnddeiln: H avopalia oto zp dev propet va eivat aipopievn yiati oe autr) v MePIntoor) 10
opto lim,_,,, f(z) 6ev prnopei va eivat anepo (Oevdpnua 6.1.2) . Enedn lim,,, f(z) = oo
9a undpyxet pa purnpévn neptoXty) D tou zp orou [f(z)| > 1000 yua kabe z € D, kat
OUVETI®WG TO 0UVOAO TV g f oto D 6ev prmopet va eivat mukvo UMooUVoAo Tou piyd-
61kou ermrédou, Ao 10 Oswpnpa Casorati-Weierstrass 1 f 6ev propei va €xet ouoimdn
avepalia oto zp Kat ouvenog da £xet moAo. O

IIiow otnv ‘Ackrnon 6.2.1

AOKIOEIG

E—
—



http://www.math.aegean.gr

Amnobeiln:

1. Zdpe v napdotaocn og andd KAdopata:
11 1
22-3z+2 z-2 z-1

Av |z| < 1 9a éxoupe

1 1 1
22-382+2  z-2 z-1
111

- Y z

1-2z 21__

2
= Zho =3 5o 3)

Av 1 < |z|] < 2 9a éxoupe

1 _lge 1111
22-3z+2 704 1 2 ;1
1-1 1-—
z z

1 o (z\"

=5 2 (3)

AOKIOEIG
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Av |z| > 2 Sa éxoupe nwg

O

AOKIOEIG

E—
—

IIiow otnv ‘Acknon 6.2.2
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Amnobeiln:

1. Otpiteg g z— 22 = 2z(1 —2z)(1 +z) eivaror z= 0, z = 1, z = —1 mou sivat oot
PONG Tagng.

2. Olpileg g 1+ z* = z* — 2 = (22 + i)(22 — i) eivai o1

rou eivatl rmolot mpwtng tagng.
3. To z = 1 eivat mdAog Tpitng tagng Kat 1o z = oo moAog tagng 5.
4. Ta z = i al z = —i eival médot tagng 1.

O

AOKIOEIG

IIiow otnv ‘Acknon 6.2.3
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Andbeifn : Xpnotpomnoleiote 10 avdmntuypa tng cos z Kat diatpoviag pe z2 9a £xoupe

© 2n

COoS zZ VA
— -1 n+tl__ =

z2 Z =D (2n +2)!

n=-1

[

ITicw otnv ‘Acknon 6.2.4

AOKIOEIG
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Arnobeiln: 'Exoupe nog

. 1 Z
0 < lim|zf ()| Slﬁ%(lzh/a-l- ﬁ)_o

ZUVeEnwg
lin(l) zf(z) =0
pand

An6 v apxn tou Riemann n avepadia eivat alpopievn Kat ouvenag 1 f(z) emekteivetat oe
avaAuTikr) ouvaptnorn og 6o 1o enirnedo Jétoviag f(0) = 0. [Mapawnpeiote ot av |z > 100
tote

lf(z)lsl—lo+ Vz < 2/l7 < 2|7

Ka1 OUVEN®OG arto dotnon 4.2.7 1 f(z) 9a eival moAukvupo 1o oAU rmpwtou Badpou. AAAa
agou
. z
lim m <2

|z| 00 |Z|

9a mpénet va eival otabepr). O

IIiow otnv ‘Acknon 6.2.5

AOKIOEIG
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Amnobefn: Av m < n tdte ) f + g €xel oo 1dgng n apou
lim (z — 2z9)"(f(z) = 0, lim (z — zy)"g(z) # O
z—229 z—27y

9a £xoupe o1
1z = 20)"(f(2) + g(2)) # 0.

Kat apou
lim (z - 20)"'(f(2) + g(2)) = 0
zZ—2Zy

ouprnepaivoupie Ot 1) f + g €xet édo tadng n. Apa yevikd av m # n 1 f + g €xet moAo
té€ng maxn, n. Av m = n 10 POvVo IOV PITOPOUE VA CUUIIEPAVOULE eivat ot f + g €xet
oo tagng < m oto zp(yat;).

Me tov i610 oudAoyiopo deixvoupe ot ) fg Sa éxetl yevikd modo ta§ng m+n. Avm > n
161e 1) f/g 9a éxe1 mOAo tagng m — n oo Z.

Av m < n 16te 1) f/g 9a éxe1 moAo td&ng n — m oto Z.

Av m = n 161 1 f/g 9a £xe1 apdéuevn avepadia oto zg. m|

ITiow otnv ‘Acknon 6.2.6

AOKIOEIG
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Amnddeiln: Ot pileg tng
2+ 22 =22(22+1)

etvat 0, i, —i Kal oUVenwg

z* + z2

1 A A B C
—+= +
z 2

A z—1 z+1i

e katadAnda A, A’, B, C. Zuykpivoviag toug riapavopaoctég 9a exoupe A = 0 xkat apa Sa

sivat
1 A N B + C
24722 2 z—i z+i

pe katdAAnda A, B, C. Auvoviag 1o ouotnpa Bpiokoupe

1 1
A=1B=-—,C=—.
20" 2i

O

IMIiow otnv ‘Acknon 6.2.7

AOKIOEIG
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Yroden : Na epappooete toug turnoug 7.1 kat 7.2. m|

Avon

IIiow otnv ‘Acknon 7.2.2

AOKIOEIG
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Ynodeln :

O

Avon

IIiow otnv ‘Acknon 7.2.2

AOKIOEIG
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Yrobeln :Na Séoete
z=¢% te]0,2n].

O

Auon

IIiocw otnv ‘Acknon 7.2.3

AOKIOEIG
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Ynodeln :

O

Avon

IIiow otnv ‘Ackrnon 7.2.6

AOKIOEIG
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Ynodeiln :@cdpnpa tou Rouché. O

Avon

IIiow otnv ‘Acknon 7.2.7

AOKIOEIG
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Ynodeiln :@cdpnpa tou Rouché. O

Avon

IIiow otnv ‘Ackrnon 7.2.6

AOKIOEIG
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Ynodeln :

O

Avon

IIiow otnv ‘Acknon 7.2.7

AOKIOEIG
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Ynodeln :

O

Avon

IIiow otnv ‘Ackrnon 7.2.8

AOKIOEIG

R
—
I
I



http://www.math.aegean.gr

Ynodeién : To Siwvupo tou Nevtwva. m|

Avon

IIiow otnv ‘Acknon 7.2.9

AOKIOEIG
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Amnobeiln:

1. H ouvaptnon
1
z)= ——=
J(2) P

3

éxet oAoug otig pideg Tou z2 — z° = z3(1 — z2) mou etvar 1) z = 0 pe moAAamAdtnTa

3,nz=1xainz=-1. H

z
ORE<
orou
9(z) =1
Kat
h(z) = z° — 2°.
@a £xoupe Aowricels

R (z) = 322 — 5z%,
, . (1-2>%+4z
(Z°f(2))" = ZW

Zuvenwg epappodoviag toug tunoug 7.1 kat 7.2 8a éxoupe

1

Res(f(z); 1) = ———— = -
sUE: V=g 512

1 1

Res(f(z); —1)

T3.(C12P-5-(-DF 2

Res(f(z); 0) = %2 =1
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4

2. 'Eow f(z) = ( f_ 12 H f(z) €xet éva modo tagng 2 oto z = —1. Av déow
z
9(2) = (z+ 1)*f(2) = 2*
101E
Res(f(z); —1) = g'(z0) = 3(-1)° = -3.
2n+1
3. f(z) = m H f(z) €xe1 éva iodo ta§ng n+ 1 oto z = —1. Av 90w
9(2) = (z+ D" f(z) = 22!
Eme1bn
dk n n—-k n! n—k
@z =n(n—-1)---(n—k+1)z" " = (n—k)!z v
Ba &X®
d_n22n+1 _ (2n+ 1)!zn+1
dzn (n—k)!
Kat tote ano tov o 7.2
2n+1)!
R s —1) = ———(-1)™.
es(f(2); ~1) = -1 D

O

IIiocw otnv ‘Acknon 7.2.2
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Anddeiln: (@) @a éxoupe ot

'@ _ n_ d@

2 z-2z g2

orou 1 g(z) eival piia Kavovikr] ouvdptnon oe Jia meploxy) Tou zZg Kat g(zp) # 0. Zuvenmg

()
Res(f(z) : z")

(B) ®a éxoupe o1t
J'@___n_ d@
J(@ z-2z0 9g(2)

6mou 1 g(z) eivat pia Kavovikr] ouvAaptnorn os pid MePLoxn ToU Zg Kat g(Zp) # 0. Zuvenog

R f/(Z) . _ AOKTO€IG

es(f(z) 5 Zo) = —-Nn.
,—
,—

O

IIiocw otnv ‘Acknon 7.2.2
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Amnddeiln: Sa éxoupe ot

u4 1 2T
f tan(t + ai) = — f tan(t + ai)
0 2 Jo

z=¢"%tel0,2n]

Av mtapoupe

9a éxoupe
. 1 1 1 1 dz
sint = —(z——), cost = —(z+—), dt = —.
2i z 2 z b

1z
fntan(t+ ) 1f z -t dz
ai) = —— —
0 2 |zl=1 22+eza z

AgouU a > 0 010 £00TEPIKO TOU KUKAOU £XOUHE €va TOA0 Kal Povo oto 0. ZUVenog

72— e 1 )
=-1.

zZ+e2ez’

Ané auto naipvoupe

Res (
Am6 10 ®erpnpa ToU UItoAoirou
" 1
f tan(t + ai) = —=2mi(-1) = mi.
0 2
O

IMIiow otnv ‘Ackrnon 7.2.3

AOKIOEIG
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Anddeifn :av ndpoune f(z) = -5z ka1 g(z) = z* + 1

otav |z| =1
f(2l=5
EVR
lg(2)| < lzl* +1 =2
Y UVENHOG
lg(2)| < |f(2)|

Kat ano 1o edpnua tou Rouché Sa éxoune n ouvaptnon f(z) + g(z) = z* — 5z + 1 9a éxet
100eg pileg 0oeg Kat ) —5z otav |z| < 1, 6nAadn akpBog pia. O

IIiow otnv ‘Acknon 7.2.6

AOKIOEIG
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Anddeifn :av ndpoune f(z) = —5z* xat g(z) = 27 + z2 — 2 9a éxoupe yia |z = 1

If(2) = 5lz* = 5
EVR
lg2)| < |z|” + 1z +2 =4
ZUVEN®g
lg(2)| < If (2)|
Kat ano 1o edpnpa 1ou Rouché 9a éxoupe n ouvaptnon f(z) + g(z) = z* — 5z + 1 9a éxet
1é0eg pideg 60eg kat n —5z* otav |z| < 1, SnAadn axpBog TEooepis. O
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Anddeifn :Av tapoupe f(z) = 10 kai g(z) = z* — 72°

otav |z| =1
lf(2)] = 10
EVR
lg(2)| < 8
Y UVENHOG
lg(2)| < |f(2)|

Kat and 1o Yedpnpa tou Rouché Sa £xoupe n ouvaptnon f(z)+g(z) = z*-7z3+10z*-5z+1
9a éxe1 100¢eg pideg 6oeg kat i 10 dtav |z| < 1, &ndadny Sev Sa €xet pideg pe |z| < 1. O
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Anobeln :Av iapoupe f(z) = —4z" kar g(z) = e + 1

otav |z| =1
f(2) =4
EVR
lg(z) <2.8+1=23.8
Y UVENHOG
lg(2)| < |f(2)|

Kat and 1o Yedpnpa tou Rouché Sa £xoupe n ouvaptnon f(z)+g(z) = z*-7z3+10z*-5z+1
9a éxe1 100¢eg pideg doeg kat n —4z" otav |z| < 1, Zuvenwg £xel n pideg. O

IIiow otnv ‘Acknon 7.2.7
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Anobeén To onueio z = 0 eival ouoi®dng avepaldia tng cuvdaptnong sin % n oepa Lau-

rent tng ouvapong autrg uroAoyidetatl eUKOAA ArG AUTHV TOU Sin Z e avilkataotaor
1

T0U Z Je ;.

(I S I G S L
Z @n+ iz n;w en+nl>

1
f sin —dz = 2.
|z|=r z

Zuvenwg a-; = 1 xat

O
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Amnddeiln: O apOpog (Z) gival o ouvteAeotrg tou z¢ oto avamtuypa tou (1 + 2)* Kat

ouvenwg anod 1o Yewpnpa tou unodoinou Ya €xoupe ot:

n 1 f (1+2)"
= — — = dz
k 2mi |z=1 Zk"'1

Emiong amo v mponyoupevn ox£on

2n) _ 1 f A+2
n 2mi |zl=1 Z 25l

O
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